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Sažetak  

Sportski turizam uključuje putovanja turista ili posjetitelja, izvan mjesta stalnog boravka, s 

ciljem sudjelovanja ili praćenja nekog sportskog eventa, ali i same rekreacije prilikom svog 

turističkog putovanja. Omogućuje turistima održavanje kondicije i tjelesnog zdravlja, pruža 

priliku za opuštanje i rješavanje stresa. Grad Poreč, smješten na zapadnoj obali Istarskog 

poluotoka, drugi je po broju stanovnika u Istarskoj županiji, iza Pule, ali i drugi po turističkim 

brojkama, odmah iza Rovinja. Zbog svoje brojne sportske infrastrukture i velikih ulaganja u 

sport, ostvaruje zavidne brojke u sportskom turizmu, pomoću kojeg, ponajprije u pred i 

posezoni, uvelike povećava ukupne turističke brojke. U analiziranoj 2022. godini Poreč je 

svojim sportskim manifestacijama i privlačenjem turista, kojima je sport motiv putovanja, uspio 

u određenoj mjeri produžiti turističku sezonu izvan najposjećenijih ljetnih mjeseci. Pored 

razvijene infrastrukture i velikog broja sportskih manifestacija postoje prostori za dodatno 

unapređenje i razvoj sportske ponude grada i privlačenja još većeg broja sportskih turista. 

 

Ključne riječi: turizam; specifični oblici turizma; sportski turizam; grad Poreč 
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Uvod 

Poreč je jedan od najpoznatijih gradova u Hrvatskoj kada se govori o sportskim 

manifestacijama, kapacitetima te sveukupnoj turističkoj prepoznatljivosti. Ističe se sa svojim 

mnogobrojnim sportskim klubovima, ali i predstavlja jedan od najznačajnijih gradova za 

sportski turizam, a „sportski timovi koji su se pripremali u Poreču nerijetko su pobjeđivali 

na natjecanjima i turnirima u čemu zaslugu ima tradicionalno velika pažnja koju turistička 

ponuda Poreča daje sportu i rekreaciji“.1 Posvećivanje infrastrukturi i kapacitetima su 

segment kojim se ističe njihova važnost te utjecaj na sportski turizam. 

Predmet ovog rada je sportsko-rekreacijski turizam grada Poreča, odnosno postavlja se 

pitanje je li moguće, organiziranjem sportskih događaja i njihovim privlačenjem sportaša i 

posjetitelja, produžiti turističku sezonu, odnosno ostvarivati bolje turističke rezultate u pred 

i post sezoni. 

Svrha rada je dokazivanje utjecaja sportskog turizma Poreča na ukupan broj dolazaka i 

noćenja, kao i na produženje trajanja glavne turističke sezone. Ovim se radom želi zaključiti 

u kojoj je mjeri sadašnja strategija grada o korištenju sporta u privlačenju turista uspješna, 

ali i na koji se način ona može dodatno poboljšati.  

Metode korištene u radu su analiziranje dostupnih podataka o utjecajima sporta na 

turizam, anketiranje korisnika, odnosno sportskih turista o njihovom viđenju sadašnjeg 

stanja, SWOT analiza snaga, slabosti, prilika i prijetnja sportskog turizma, Benchmarking 

analiza s konkurentskim gradom Pulom, te analiza ciljeva i financijske strategije. 

Izvori podataka korišteni u radu su stručne knjige iz područja turizma, njegovih 

specifičnih oblika, sportskog turizma i menadžmenta, internetske stranice grada Poreča i 

sportske zajednice, kao i članci o pojedinim sportskim manifestacijama.  

Struktura rada obuhvaća uvod, teorijska poglavlja turizam i specifični oblici turizma kao 

i sportski turizam, ali i analitičko-eksperimentalno poglavlje Sportski turizam grada Poreča 

u kojem se analizira sadašnje stanje sportskog turizma Poreča i njegovog utjecaja na ukupan 

turizam te se postavljaju ciljevi i strategije za napredak. 

                                                 
1Turistička zajednica grada Poreča: Porečke sportske pripreme za vrhunske rezultate 

(https://www.myporec.com/hr/sto-raditi/aktivnosti/sportske-pripreme, 9.5.2023.) 

https://www.myporec.com/hr/sto-raditi/aktivnosti/sportske-pripreme


 

 

 

2 

 

1. Turizam i specifični oblici turizma 

Turizam se može definirati kao „pokret ljudi izvan mjesta stalnog boravka i privremeni 

boravak na drugom odredištu“2. Kako bi se takav pokret ostvario, potrebno je zadovoljiti 

dva preduvjeta, a to su slobodno vrijeme i slobodna financijska sredstva. Iako se turizam 

može smatrati luksuzom pojedinih ljudi, danas je proširenije vjerovanje kako ono predstavlja 

potrebu čovjeka. Turizam sa sobom dovodi mnoge prednosti, među kojima je jedna od 

najvažnijih ekonomska korist turističke destinacije, stvarajući nova radna mjesta, 

povećavanjem prihoda i investicija, ali i potražnje proizvoda i usluga unutar destinacije, kao 

i podizanje životnog standarda domicilnog stanovništva. Sa sobom nosi i mogućnost 

upoznavanje novih kultura i tradicija, ljudi i obogaćivanje života svakoga pojedinca. 

Međutim, turizam donosi i negativne posljedice, poput prenapučenosti, uništavanja 

prirodnih resursa, povećanja cijena, ali i gubitak kulturnog identiteta i autentičnosti 

destinacije. S ciljem minimiziranja negativnih učinaka bitno je voditi računa o održivosti, 

očuvanju okoliša i zajednice, poštivanju prirodnih, kulturnih i društvenih vrijednosti te 

educirati turiste i lokalnu zajednicu te poticati odgovorno ponašanje tijekom putovanja.  

Specifični oblici turizma predstavljaju oblike turizma koji se prilagođavaju različitim 

skupinama turista s ciljem „zadovoljenja posebnih želja i potreba suvremenih turista“3 te se 

mogu podijeliti na: odmorišno-kupališni, ekoturizam, ruralni, zdravstveni, kulturni, nautički, 

manifestacijski, sportski, lovni i ribolovni, kongresni i sl. Svaki pojedini specifični oblik 

turizma omogućuje prilagođeni pristup pojedinim skupinama turista, koji dijele iste ili slične 

potrebe te se tako dolazi do lakšeg i kompletnijeg zadovoljenja njihovih želja. Specifični 

oblici turizma doprinose diversifikaciji turističke ponude same destinacije, privlače različite 

skupine turista, donose dodatne prihode destinaciji, razvijaju lokalnu ekonomiju i 

povećavaju zaposlenost, potiču zaštitu prirodnih i kulturnih vrijednosti destinacije te potiču 

ulaganja u destinaciju i poboljšanje turističke ponude za sve posjetitelje.  

                                                 
2 Lickorish i Jenkins, Uvod u turizam, 51 
3 Geić, Menadžment selektivnih oblika turizma, 222 
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2. Sportski turizam 

Sportski turizam može se definirati kao „pasivno ili aktivno sudjelovanje na sportskom 

događaju“4, a to se može odnositi na sam odlazak sportaša na svoja sportska natjecanja, kao 

i na odlazak navijača na pojedini sportski događaj, ali i na pojedince koji se za vrijeme svog 

turističkog putovanja odluče rekreirati ili zaigrati neki sport. Sam sportski turizam može se 

podijeliti na: „natjecateljski sportski turizam, ljetni sportsko-rekreacijski turizam i zimski 

sportsko-rekreacijski turizam“5, gdje natjecateljski sportski turizam obuhvaća putovanje 

profesionalnih i amaterskih sportaša radi sudjelovanja na sportskom natjecanju, što 

predstavlja jedan od najstariji motiva putovanja koji u povijesti datira još i u doba antike i 

putovanja na primjerice Olimpijske igre, dok se ljetni i zimski sportsko-rekreacijski turizmi 

razlikuju u godišnjem dobu i mjestu koji se posjećuje, ljeti se većinom posjećuju mora, 

rijeke, jezera, dok su zimi to ponajprije planinske destinacije, što omogućuju odvijanje 

sportsko-rekreacijskih aktivnosti. Organizacijom velikih sportskih događaja, koji su „moćno 

sredstvo privlačenja turista, ne samo za vrijeme događaja, nego i prije i nakon njega“6, potiču 

se brojna ulaganja u sportsku i turističku infrastrukturu koja ostaju destinaciji i nakon samog 

sportskog događaja. 

Sportski turizam omogućuje turistima održavanje kondicije i tjelesnog zdravlja, pruža 

priliku za opuštanje i rješavanje stresa, ali isto tako može imati pozitivan utjecaj i na lokalnu 

zajednicu,  povećavajući potražnju za raznim sportovima i rekreacijskim aktivnostima, kao 

i otvarajući nova radna mjesta. Motivi sportskog turizma mogu biti različiti, poput aktivnog 

provođenja svog odmora, upoznavanja novih destinacija, ljudi, kultura i tradicija, bavljenja 

svojim sportom na novim i raznolikim lokacijama, ali i sudjelovanje u različitim vrstama 

sportskih i rekreacijskih aktivnosti, sportskih kampova, obuka i edukacija, sportskih turnira 

i natjecanja i tomu slično. 

                                                 
4 Bartoluci i Čavlek, Turizam i sport – razvojni aspekti, 103. 
5 Ibid., 104. 
6 Bartoluci, Menedžment u sportu i turizmu, 85. 
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2.1. Sportski turizam u Republici Hrvatskoj 

Sportski turizam u Hrvatskoj ima dugogodišnju tradiciju, koja počinje i mnogo prije osnutka 

sadašnje države, a njegov razvoj omogućile su ponajprije prirodne ljepote i resursi našeg 

teritorija, kao što su planine, rijeke, jezera, more te klimatski uvjeti, koji su omogućili razvoj 

raznih oblika sportskog turizma poput planinarenja, skijanja, bicikliranja, plivanja, ronjenja 

itd. Zatim dolazi do razvoja sportske infrastrukture, koji u velikim gradovima i priobalju, 

razvojem sportskih centara i terena, ali i kampova, marina, hotela i drugih oblika turističke 

infrastrukture, omogućuju unaprijeđeni razvoj samoga sporta ali samim time i sportskoga 

turizma tog područja. Sve je to omogućilo i razvoj mnogobrojnih uspješnih sportaša, koji su 

svojim sportskim uspjesima uvelike promovirali Hrvatsku i upoznali veliki broj ljudi s tim 

područjem te tako i doprinijeli samom turizmu Hrvatske. Isto tako u Hrvatskoj se 

organiziraju mnogobrojni međunarodni turniri, Europska i Svjetska prvenstva, kako u 

individualnim, tako i u momčadskim sportovima, što svakako dovodi veliki broj natjecatelja, 

ali i sportskih fanatika u tu zemlju i na taj način doprinosi ukupnom turizmu države. 

2.2. Sportski turizam u Istarskoj županiji 

U Istarskoj županiji se sportski turizam razvijao istovremeno sa ostatkom Hrvatske, no zbog 

specifičnosti svog teritorija i prirodnih ljepota, kao i same geografske pozicije, sam razvoj 

sportskog turizma, kao i turizma općenito, u Istri se razvijao vrlo ubrzano i uspješno. U 

početcima su turisti općenito, pa tako i sami sportaši, bili privučeni ljepotama Istarskog 

krajolika, povoljnim klimatskim uvjetima, bogatom kulturnom baštinom, dok su kasnije 

izgradnjom sportske infrastrukture i sadržaja, kao i dodatnih smještajnih kapaciteta, počeli 

pristizati brojniji sportaši i rekreativci, kako samostalno tako i grupnim dolascima. Sam 

razvoj sportske i turističke infrastrukture omogućio je i razvoj samog sporta, kao i 

mogućnost organizacije sportskih manifestacija, turnira i slično, što dovodi veliki broj 

sportaša u Istru. Osim sportskih natjecanja, Istra je zbog blizine svih sadržaja, povoljne klime 

i razvijene sportske infrastrukture, zanimljiva i brojnim individualnim sportašima i 

sportskim timovima za odrađivanje njihovih treninga i priprema pa su tako nerijetko u Istri 

stacionirani trening kampovi i pripreme raznih domaćih i inozemnih profesionalnih i 

rekreativnih sportaša, koji se iz godine u godinu vraćaju u Istru.  
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3. Sportski turizam grada Poreča 

Kao i u ostatku Istre, sportski turizam grada Poreča ponajprije je postojao zahvaljujući 

prirodnim ljepotama i klimatskih uvjeta te je kao takav bio idealan za sve zaljubljenike u 

plivanje, trčanje, hodanje, bicikliranje i slične rekreativne aktivnosti, dok se pojavom 

sportske infrastrukture počeo ozbiljnije razvijati. Pojavom prvih terena i dvorana rađaju se i 

prve sportske udruge i klubovi te se samim time počinju i organizirati sportska natjecanja i 

događaji. Poreč je bio domaćin mnogobrojnih veliki međunarodnih sportskih evenata, poput 

Svjetskog i Europskog rukometnog prvenstva, Europskog prvenstva u taekwondou, 

Europskog prvenstva u boksu, Davis cup turnira u tenisu, Europskog prvenstva u karateu i 

parakarateu i brojnih drugih međunarodnih utakmica, mečeva i turnira, kao i raznih trening 

kampova i priprema brojnih sportaša, a takva se tradicija i nastavlja iz godine u godinu. 

3.1. Analiza sadašnjeg stanja sportskog turizma grada Poreča 

Pokazatelji analize sadašnjeg stanja poduzeća mogu se podijeliti na kvantitativne i 

kvalitativne pokazatelje. Za mjerenje pokazatelja koriste se različite metode i matrice koje 

pomažu pri uspostavljanju realnih parametara koji kasnije služe kao sredstvo usporedbe o 

uspješnosti poslovanja destinacije ili mogu služiti kao definirana informacija iz eksterne ili 

interne okoline pomoću kojega se može zaključiti idući korak pri razvoju turističke ponude 

određene destinacije. Kvantitativnom analizom predstavljaju se pokazatelji ponude i 

pokazatelji potražnje. Oni predstavljaju zainteresiranost turista za određenu destinaciju. Ti 

pokazatelji mogu biti prihod, broj turista, broj noćenja i profit. Kvalitativna analiza dobiva 

se korištenjem različitih matrica kojima se analizira sadašnje stanje destinacije ili poduzeća. 

Najvažnija od tih matrica je SWOT analiza koja je provedena u kasnijem dijelu rada. Ona 

služi za analizu interne i eksterne okoline. „Analiza okoline je proces ocjene i interpretacije 

informacija dobivenih istraživanjem okoline.“7 

3.1.1. Grad Poreč = Grad sporta 

Grad Poreč nalazi se na zapadnoj obali Istarskog poluotoka, a vjeruje se da je poluotok, na 

kojemu se nalazi starogradska jezgra grada, bio naseljen već u doba neolitika. Zahvaljujući 

                                                 
7 Stipanović, Koncepcija i strategija razvoja u turizmu – Sustav i poslovna politika, 86. 
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otoku Sv. Nikola, prirodnoj zaštiti koja je omogućila razvoj lučkog središta, Histri 

naseljavaju poluotok dug oko 400 metara te širok oko 200 metara. Postojanje grada, kao 

manjeg ribarskog naselja s lučicom, spominje se i u podacima grčkih povjesničara iz 6. i 4. 

st. pr. Kr. U drugom stoljeću izgrađuje se rimsko naselje, prepoznatljivo po dan danas 

očuvanim ulicama Cardo Maximus i Decumanus, zajedno sa središnjim Forumom.8 U 3. 

stoljeću Poreč dobiva i svog prvog biskupa, dok u 6. stoljeću biskup Eufrazije daje izgraditi 

Eufrazijevu baziliku. Koja se od 1998. nalazi pod zaštitom UNESCO-a, kao Svjetska 

kulturna baština.9 

Prema popisu stanovništva iz 2021. godine, u gradu Poreču, kojem pripada 53 naselja, 

ima 16.607 stanovnika, što zbog površine od 139 km², daje gustoću naseljenosti od 119,47 

st/km², dok samo Naselje Poreč ima 8.841 stanovnika.10 Na području Poreča posluje 

tridesetak hotela, od kojih su dva otvorena tijekom cijele godine, te 13 kampova.11 

U 2022. godini grad Poreč posjetilo je ukupno 611.925 gostiju, koji su ostvarili 3.424.145 

noćenja. 

 

Tablica 1. Dolasci i noćenja grada Poreča u 2022. godini 

Mjesec Dolasci udio indeks Noćenja udio indeks 

siječanj         4.515     0,74% 153,47 15.791 0,46% 127,53 

veljača         8.974     1,47% 313,01 27.654 0,81% 313,64 

ožujak       13.656     2,23% 264,04 50.321 1,47% 241,48 

travanj       48.178     7,87% 508,53 176.288 5,15% 511,99 

svibanj       54.300     8,87% 320,26 226.437 6,61% 301,03 

lipanj     103.427     16,90% 200,06 560.346 16,36% 209,72 

srpanj     128.501     21,00% 111,89       837.553     24,46% 113,70 

kolovoz     127.669     20,86% 101,77       889.252     25,97% 100,55 

rujan       72.449     11,84% 118,70       470.726     13,75% 107,48 

listopad       30.784     5,03% 121,57       111.839     3,27% 123,94 

                                                 
8 Turistička zajednica grada Poreča: Povijesna baština Poreča (https://www.myporec.com/hr/otkrijte-

porec/povijesna-bastina, 9.5.2023.) 
9 Turistička zajednica grada Poreča: Eufrazijeva bazilika u Poreču (https://www.myporec.com/hr/otkrijte-

porec/eufrazijeva-bazilika/25, 9.5.2023.) 
10 Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2021. (https://dzs.gov.hr/naslovna-blokovi/u-

fokusu/popis-2021/88, 9.5.2023.) 
11 Grad Poreč, Smještaj (http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=119, 9.5.2023.) 

https://www.myporec.com/hr/otkrijte-porec/povijesna-bastina
https://www.myporec.com/hr/otkrijte-porec/povijesna-bastina
https://www.myporec.com/hr/otkrijte-porec/eufrazijeva-bazilika/25
https://www.myporec.com/hr/otkrijte-porec/eufrazijeva-bazilika/25
https://dzs.gov.hr/naslovna-blokovi/u-fokusu/popis-2021/88
https://dzs.gov.hr/naslovna-blokovi/u-fokusu/popis-2021/88
http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=119
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studeni         9.674     1,58% 117,36         29.227     0,85% 128,80 

prosinac         9.798     1,60% 150,02         28.711     0,84% 155,89 

UKUPNO    611.925     100,00% 142,13    3.424.145     100,00% 131,23 

Izvor: obrada autora prema podacima Turističke zajednice grada Poreča (https://www.myporec.com/hr/o 

nama/statistike, 13.12.2022.) 

 

U odnosu na 2021. godinu, kada je grad Poreč posjetilo 430.531 turista, u 2022. godini 

povećava se broj posjetitelja za 42,13%, dok se broj noćenja povećava za 31,23%. Vidljivo 

je kako su svi mjeseci ostvarili povećanje, kako broja dolazaka turista u grad Poreč, tako i 

ostvareni broj noćenja. Najveći rast primjećuje se u prvoj polovici godine, posebice u 

mjesecu travnju, u kojem se broj dolazaka povećao za čak 408,53%, koji su ostvarili 

411,99% više noćenja. Najmanji rast broja dolazaka ostvario se u mjesecu kolovozu, samo 

1,77 % te ostvaruju 0,55% više noćenja nego 2021. godine. 

 

 

Grafikon 1. Dolasci i noćenja grada Poreča u 2022. godini 

Izvor: obrada autora prema podacima Turističke zajednice grada Poreča     

(https://www.myporec.com/hr/o-nama/statistike, 13.12.2022.) 

 

Iz navedenih podataka je vidljivo kako je u turizmu grada Poreča prisutna sezonalnost. 

Od ukupnog broja dolazaka turista u 2021. godini, njih čak 70,60% posjetilo je grad između 
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mjeseca lipnja i mjeseca rujna, odnosno njih čak 432.046 te su ostvarili 80,54% ukupnog 

broja noćenja u 2021. godini, odnosno 2.757.877 noćenja. 

Od ukupnog broja dolazaka turista, najviše ih je došlo iz Njemačke, njih 139.749 odnosno 

23,16%, slijede posjetitelji iz Austrije sa 126.138 dolazaka odnosno 20,91%, Slovenski 

posjetitelji zauzimaju 10,96%, domaći turisti 9,80%, a posjetitelji iz Italije zauzimaju 8,62% 

od ukupnog broja dolazaka u 2022. godini u gradu Poreču. 

 

 

Grafikon 2. Dolasci turista grada Poreča po zemlji podrijetla u 2022. godini 

Izvor: obrada autora prema podacima Turističke zajednice grada Poreča     

(https://www.myporec.com/hr/o-nama/statistike, 05.01.2023.) 

 

Najviše noćenja ostvarili su posjetitelji iz Njemačke, čak 1.116.868 noćenja, odnosno 

32,85% od ukupnog broja ostvarenih noćenja, a na drugom mjestu su posjetitelji iz Austrije 

sa 17,89% noćenja. Sve ostale države ostvarile su udio ispod 10% od ukupnog broja, a u 

prvih pet ulaze još Slovenija, Italija i Hrvatska. 
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Grafikon 3. Noćenja turista grada Poreča po zemlji podrijetla u 2022. godini 

Izvor: obrada autora prema podacima Turističke zajednice grada Poreča     

(https://www.myporec.com/hr/o-nama/statistike, 05.01.2023.) 

 

U borbi protiv sezonalnosti te kako bi se produljila pred i pod sezona, grad Poreč 

organizira razne kulturno-povijesne, gastronomske, zabavne, sportske i ostale manifestacije 

i evente, te razne kongrese i sajmove. Najznačajniji među njima su: Giostra, StreetArt 

festival, Promohotel, Vinistra, Sportfest, Crofish, i mnogi drugi. 

Zbog svoje sportske aktivnosti, broja klubova, udruga i sportaša, kao i zbog velikog broja 

sportskih manifestacija, koje se održavaju u gradu, te zbog uvjeta, infrastrukture i 

mogućnosti organizacije sportskih evenata, grad Poreč mnogima je sinonim i pravi primjer 

grada sporta. Osim toga, grad Poreč konstantno izdvaja novčana sredstva za obnovu i 

poboljšanje postojeće sportske infrastrukture, kao i za razvoj nove. O samoj količini ulaganja 

u sport, govori i činjenica da je grad Poreč 2019. godine proglašen za grad s najvećim 

izdvajanjima za sport po stanovniku. Portal gradonačelnik.hr koristio se podacima 

Ministarstva financija o proračunu za 2018. godinu, pa je tako s 1.418,62 kune po 

stanovniku, grad Poreč zasjeo na prvo mjesto u ulaganju u sport per capita, a nalazi se i 

unutar deset gradova sa najvećim ukupnim ulaganjem u sport u Hrvatskoj.12 

                                                 
12Grad Poreč, Poreč s 1418,62 kn po stanovniku godišnje hrvatski rekorder po izdvajanju za sport 

(http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=42601&j=CRO, 30.3.2023.) 
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3.1.2. Sportska zajednica grada Poreča 

Sportska zajednica grada Poreča je zajednica sportskih udruga, trgovačkih društava i 

ustanova, kao pravnih osoba iz sustava sporta, koje imaju sjedište na području grada Poreča. 

Temeljni ciljevi Zajednice su: planski i organizirani razvitak te promicanje sporta na 

području grada Poreča, razvitak sportsko-rekreacijskih aktivnosti djece, mladeži i građana, 

promicanje odgojnih funkcija sporta i sportske rekreacije, fair playa, razumijevanja, 

tolerancije i odgovornosti kroz bavljenje sportom i sportskom rekreacijom, stvaranje uvjeta 

i poticanje za postizanje vrhunskih sportskih rezultata, širenje olimpijskih ideala i jačanje 

olimpijskog pokreta te usklađeno obavljanje djelatnosti udruženih pravnih osoba iz sustava 

sporta u provođenju programa sporta. U svrhu ostvarivanja svojih ciljeva, Zajednica obavlja 

slijedeće poslove i zadatke: usklađuje i promiče sport u skladu s Nacionalnim programom 

sporta, osobito sport djece, mladeži, studenata i osoba s invaliditetom, objedinjuje i 

usklađuje programe sporta te predlaže program javnih potreba u sportu i sudjeluje u njegovu 

ostvarivanju, skrbi o kategoriziranim sportašima i svojim aktima uređuje opseg i način 

ostvarivanja njihovih prava, te sudjeluje u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu za olimpijske 

igre, svjetska i europska prvenstva, te druga velika međunarodna natjecanja, surađuje u 

ostvarivanju programa Hrvatskog olimpijskog odbora, odnosno Hrvatskog para olimpijskog 

odbora i Hrvatskog sportskog saveza gluhih, promiče stručni rad u sportu te sudjeluje u skrbi 

o javnim sportskim objektima. U izvršavanju svih svojih zadataka, Zajednica surađuje s 

nadležnim tijelima gradske uprave grada Poreča. Tijela Sportske zajednice grada Poreča su: 

izvršni odbor, koji se sastoji od predsjednika, zamjenika predsjednika te pet članova, 

nadzorni odbor koji se sastoji od predsjednika i dva člana te skupština koja se sastoji od 

predstavnika klubova i udruga na području grada Poreča. 

 

3.1.3. Sportske organizacije i aktivni sportaši 

Na području grada Poreča aktivno djeluje 46 udruga i klubova koji su u 2021. godini imali 

ukupno 3306 članova te 201-og trenera, odnosno kineziologa. Najveći broj članova imaju 

Nogometni klub Jadran Poreč sa 366 članova te Rukometni klub Poreč sa 316 članova.  
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Tablica 2.  Članovi Sportske zajednice grada Poreča 

Red. Br. Naziv kluba - udruge Sportska djelatnost 

1 "Aeromix" ritmika, ples 

2 Atletski klub „Maximvs“ atletika 

3 Biciklistički klub „Poreč“ C/C Parenzo biciklizam 

4 Body building klub „Veli Jože“ body-building 

5 Društvo za podvodnu djelatnost i sportski ribolov „Poreč“ ronjenje, sportski ribolov 

6 Golf klub „Parentium“ golf 

7 Hrvački klub „Poreč“ hrvanje 

8 Jedriličarski klub „Horizont“ jedrenje 

9 Judo klub“ Poreč“ judo 

10 Karate klub“ Finida“ karate 

11 Ki-aikido klub „Poreč“ borilačke vještine 

12 Kick boxing klub „King“ kick boxing 

13 Klub ritmičko-sportske gimnastike „Poreč“ ritmička gimnastika 

14 Klub za daljinsko plivanje i sportsku rekreaciju „Poreč“ daljinsko plivanje 

15 Košarkaški klub „Poreč“ košarka 

16 Kuglački klub „Istra“ kuglanje (m) 

17 Mačevalački klub „Špada“ mačevanje 

18 Nogometni klub „Jadran-Poreč“ nogomet 

19 Odbojkaški klub „Poreč“ odbojka 

20 Plivački klub „Poreč“ plivanje 

21 Rukometni klub „Poreč“ rukomet (m) 

22 Snow board klub „Goofy“ snow bord 

23 Sportsko ribolovno društvo „Zubatac“ sportski ribolov 

24 Šahovski klub „Vladimir Gortan“ šah 

25 Tenis klub „PRO 2000“ tenis 

26 Vaterpolo klub „Poreč“ vaterpolo 

27 Veslački klub „Adriaco“ veslanje 

28 Ženski kuglački klub „Istra“ kuglanje (ž) 

29 Ženski rukometni klub „Poreč“ rukomet (ž) 

30 Stolnoteniski klub „Jadran“ stolni tenis 

31 Udruga kineziologa „Poreč“ stručna organizacija 

  Zajednica boćarskih klubova grada Poreča boćanje 
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32 Boćarski klub „Istra Poreč“   

33 Boćarski klub „Mate Balota“   

34 Boćarski klub „Špadići“   

35 Boćarski klub „Červar-Cervera“   

36 Boćarski klub „Nova Vas“   

37 Boćarski klub“ Novo naselje“   

38 Boćarski klub „Veleniki“   

39 Boćarski klub „Musalež“   

40 Boćarski klub „Kum-Bujići“   

41 Boćarski klub „Montižana“   

42 Boćarski klub „Kukci“   

43 Streličarski klub Poreč Parenzo streličarstvo 

44 Ski klub Poreč - Parenzo skijanje 

45 Penjački klub „Picugi“ penjanje 

46 Padel klub „Poreč – Parenzo“ padel 

Izvor: službena stranica Sportske zajednice grada Poreča  

(www.szgp.hr, 7.12.2022.)  

 

Boćarski klub Istra Poreč i Ženski kuglački klub Istra su u 2022. godini predstavljali grad 

Poreč i na međunarodnim klupskim natjecanjima, a u najvišoj prvoj razini državnih 

natjecanja, natjecao se još i Rukometni klub Poreč. Osim toga grad se može pohvaliti i sa 68 

kategoriziranih sportaša, od čega po tri sportaša I. i II. kategorije, te 27 sportaša III. 

kategorije.13 

 

3.1.4. Sportska infrastruktura i sadržaj 

Grad Poreč, sa ukupno šest sportskih dvorana, šest nogometnih terena, boćarskom i 

kuglačkom dvoranom, 122 teniska terena, nekolicinom teretana i fitness studija i ostalih 

sportskih sadržaja, s obzirom na svoju veličinu i broj stanovnika pravo je sportsko središte 

te je idealan za sve ljubitelje sporta. 

Najveća dvorana u Poreču je polivalentna dvorana Žatika, koja je izgrađena za potrebe 

Svjetskog prvenstva u rukometu 2009. godine, otvorena je na Dan grada 21. studenoga 2008. 

                                                 
13 Sportska zajednica grada Poreča (http://szgp.hr/Porec/271/HR, 9.5.2023.) 

http://www.szgp.hr/
http://szgp.hr/Porec/271/HR
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godine. Ukupna površina je oko 14.000 m² te je kapaciteta od oko 3.700 ljudi. Dvorana se 

sastoji od velike dvorane, male dvorane, teretane i ostalog pratećeg sadržaja.  

Sportsko rekreacijski centar Veli Jože, izgrađen sedamdesetih godina prošlog stoljeća, 

sastoji se od velike polivalentne dvorane, dvorane za boćanje, nogometno-atletskog stadiona, 

fitness centra sa teretanom na zatvorenom i teretanom na otvorenom koja je prilagođena 

osobama sa invaliditetom, 3 teniska terena te 3 vanjska košarkaška i 2 rukometna betonska 

terena. Velika dvorana je kapaciteta 1.000 mjesta, boćarska dvorana može primiti oko 300 

ljudi, dok nogometno-atletski stadion prima do 2.000 posjetitelja. 

Najnovija sportska dvorana u gradu Poreču je sportska dvorana Osnovne škole Finida, 

otvorena 2018. godine zajedno sa školom. Dvorana se sastoji od tri manja košarkaška terena 

ili jednog rukometnog, dimenzija 27x45 metara, pratećih sadržaja, tribina kapaciteta 328 

gledatelja, a u sklopu sportske dvorane se nalaze i 4 vanjska sportska terena. 

Najstarija porečka sportska dvorana je SRC Palestra, izgrađena još davne 1909. godine. 

Izgrađena prvenstveno za gimnastičke potrebe, ova mala dvorana od samo 200m², koja ima 

i vanjski rukometni teren, pravi je simbol sportske povijesti grada Poreča, a danas se koristi 

prvenstveno kao centar za male sportove.14 

Valamar Diamant hotel prava je oaza za sve sportaše. U sklopu hotela nalazi se velika 

sportska dvorana, jedna od najvećih teretana u gradu, mnogobrojni teniski tereni, unutarnji i 

vanjski bazeni te wellness, s toga nije ni čudno kako se mnogi individualni sportaši, kao i 

domaći i strani sportski klubovi i razne reprezentacije, odlučuju svoje pripreme, treninge ili 

usavršavanja, prije sezone ili velikih natjecanja, odraditi upravo u tom hotelu. 

U turističkom naselju Zelena Laguna Resort, koji je udaljen oko 2 km od centra grada, 

nalaze mnogi sportski objekti u vlasništvu hotelske grupacije Plava Laguna. Okružena 

velikim hotelima, velika sportska dvorana Intersport centar sastoji se od velike i male 

polivalentne dvorane, velika dvorana ima tribine za 800 ljudi, dok manja nema tribine. Na 

nekih 300 metara od dvorane nalaze se i 4 nogometna terena, od kojih onaj sa umjetnom 

travom nosi oznaku FIFA Quality, što potvrđuje njegovu kvalitetu. U Zelenoj Laguni mogu 

se naći i brojni tereni za tenis, stolni tenis, mini golf, veliko Golf vježbalište hotela 

Molindrio, koji se prostire na 120 m², kao i Horse centar Jelena koji nudi rekreativna, 

                                                 
14 Sportska zajednica grada Poreča: Sportski objekti (http://szgp.hr/Porec/sportski-objekti/HR, 9.5.2023.) 

http://szgp.hr/Porec/sportski-objekti/HR
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turistička i terenska jahanja. Na plaži, ispred hotela Molindrio, nalazi se i Ski Lift Poreč, 

odnosno 650 metara dugačka žičara za skijanje na vodi, odnosno wakebording, izgrađena 

1990. godine, a 2009. godine je kompletno renovirana, otvorena je otprilike sedam mjeseci 

godišnje te mnogi posjetitelji, pa čak i grupe posjećuju Poreč upravo kako bi se okušali u 

skijanju na našoj plaži. Tu su još i brojne biciklističke i trkaće staze namijenjene i sportašima 

i rekreativcima, ali i mogućnost svih morskih aktivnosti, s obzirom da Zelenu Lagunu sa tri 

strane okružuje more.15  

Na području grada nalaze se još i kuglana u Domu obrtnika, kapaciteta 132 osobe, više 

od 130 dječjih i polivalentnih igrališta i teretana na otvorenom, 119 zemljana i 3 betonska 

teniska terena, kao i novoizgrađeni nogometni kamp NK Jadrana Poreč, koji se prostire na 

8.892 m² te ima 300 sjedećih mjesta.16 

Najveći nedostatak sportske infrastrukture grada Poreča je izostanak bazena. Na području 

grada ne postoji nijedan gradski bazen, nego samo bazeni u sklopu hotela, od kojih samo 

hotel Valamar Diamant ima unutarnji bazen, čije su dimenzije tek 20 x 12,5 metara, a najveća 

dubina iznosi 120 cm, dok je hotel Molindrio Plave Lagune šatorom natkrio svoj vanjski 

bazen, kako bi se za vrijeme zimskih mjeseci mogao koristiti kao unutarnji. Bila je planirana 

gradnja gradskoga bazena u sklopu sportskog parka Žatika, koji se trebao nalaziti odmah 

pored istoimene dvorane, ali do početka gradnje, barem za sada, nije došlo. Drugi veliki 

projekt, koji je trebao omogućiti građanima Poreča korištenje bazena, je projekt izgradnje 

Valamarovog hotela Pinea 5*, koji u planovima ima veliki sportski unutarnji bazen sa 5 

plivačkih staza te bi bio otvoren cijele godine, ali je kompletna gradnja hotela zaustavljena 

uslijed krize uzrokovane virusom Covid-19 te je nastavak gradnje i budućnost hotela i dalje 

nepoznata građanima.  

Uz svu postojeću sportsku infrastrukturu i činjenicu da se neprekidno ulaže u obnovu i 

razvoj sportskih objekata, grad Poreč ima sve preduvjete, kako za razvoj i trening vlastitih 

sportaša i rekreativaca, tako i za prihvat svih posjetitelja željnih aktivnog odmora, kao i sve 

profesionalne sportaše koji se odlučuju svoju sportsku formu brusiti upravo u ovom gradu. 

                                                 
15 Plava Laguna, Poreč Sport (https://www.plavalaguna.com/hr/istra/porec/sport, 9.5.2023.) 
16 Sportska zajednica grada Poreča: Sportski objekti (http://szgp.hr/Porec/sportski-objekti/HR, 9.5.2023.) 

https://www.plavalaguna.com/hr/istra/porec/sport
http://szgp.hr/Porec/sportski-objekti/HR
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3.1.5. Sportske manifestacije i eventi na području grada Poreča 

Manifestacije, ukoliko su pravilno organizirane, brendirane i oglašavane imaju mogućnosti 

podići zadovoljstvo turista na novu razinu. Imaju sposobnost postati vrhunac doživljaja gosta 

na nekoj destinaciji. Manifestacije predstavljaju tradicije, običaje i načine života lokalnog 

stanovništva radi kojih se turisti bolje upoznaju sa kulturom i običajima lokalnoga 

stanovništva, ali stjecaju i osjećaj zajedništva. Manifestacije se općenito mogu podijeliti na 

kulturne manifestacije, vjerske manifestacije, sportske manifestacije (sportske igre, 

prvenstva, tradicijski sportovi, grupna rekreacijska obrazovanja i susreti), gospodarske 

manifestacije i ostale privatnije manifestacije. U ovome radu, naravno najveći fokus je 

stavljen na sportske manifestacije. Kako bi smo proučili utjecaj sportskoga turizma na 

ukupan turizam grada Poreča detaljno će se analizirati sportske priredbe u 2022. godini te 

pokušati analizirati njihov doprinos ukupnom broju turizma.  Uspjeh sportskih manifestacije 

prvenstveno ovisi o kvaliteti njihovog planiranja. Tri glavne funkcije planiranja događaja su 

cilj, strategija i kontrola. Kvalitetno organizirana manifestacija može znatno obogatiti i 

diversificirati turističku ponudu, a isto tako i znatno doprinijeti prepoznatljivošću određene 

destinacije, osiguravajući budući dolazak turista koji je rezultat zadovoljstva pružene 

turističke ponude. 

U 2022. godini grad Poreč zaista je i bio ponovno pravi grad sporta. Nakon što je prošlih 

godina broj sportskih događanja, kako u Poreču tako i u ostatku Hrvatske i Svijeta, bio 

smanjen zbog krize uzrokovane virusom Covid-19, u 2022. godini broj sportskih evenata, 

turnira i manifestacija vratio se na predpandemijske brojke. Mnogobrojni klubovi i 

reprezentacije odabrale su Poreč za odrađivanje svojih priprema. 

Hrvatski rukometni savez (dalje u tekstu, HRS) osim priprema reprezentacija, u Poreču 

već dugi niz godina organizira završnice prvenstava hrvatske za mlađe dobne kategorije, 

odnosno najbolje ekipe u čak sedam kategorija upravo se u Poreču bore za naslov prvaka, tu 

je još i završnica muškog i ženskog kupa hrvatske, kao i seminar rukometnih trenera i sudaca. 

Hrvatski školski sportski savez (dalje u tekstu HŠSS) je u 2022. godini organizirao u 

Poreču završnice za osnovne i srednje škole u čak 10 sportova, dok je Unisport organizirao 

završnice studentskih natjecanja u 11 sportova.  
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Poreč je imao čast i organizirati Europsko prvenstvo u taekwondou te međunarodnih 

natjecanja u hrvanju, judu i karateu. 

Održali su se i brojni nogometni i futsal turniri, biciklističke utrke, maratoni i triatloni, 

plivačka utrka, rally utrka, plesna natjecanja i festivali te dva sportska sajma, Sport fest i 

Crofish. 

3.1.6. Analiza utjecaja sportskih manifestacija na broj dolazaka i noćenja u 

2022. godini 

Kako bi se analiziralo u kojoj mjeri sportski turizam utječe na ukupan broj posjetitelja i 

njihov ostvareni broj noćenja, usporediti ćemo broj posjetitelja povezanih sa sportskom 

manifestacijom sa ukupnim brojem posjetitelja tog mjeseca u gradu Poreču. Podaci su 

prikupljeni na način da su na stranicama Sportske zajednice grada Poreča i Turističke 

zajednice grada Poreča prikupili svi navedeni sportski događaji, za koje se putem pojedinih 

sportskih saveza, zapisnika utakmica i turnira, novinskih članaka i objava procijenio broj 

posjetitelja i ostvarenih noćenja u gradu Poreču.  

Podaci se analiziraju za deset mjeseci u 2022. godini zbog toga što za veljaču i kolovoz 

nisu nađeni podaci o  sportskim manifestacijama u gradu Poreču. 

U siječnju 2022. godine u Zelena Laguna Resortu odradile su zimske pripreme za drugu 

polu-sezonu ekipe NK Osijek, GNK Dinamo II te NK Olimpija Ljubljana. Za potrebe 

priprema stiglo je 150 članova klubova, odnosno igrača i stručnih stožera te je za vrijeme 

njihovog sedmodnevnog boravka ostvareno 800 noćenja. U sportskoj dvorani OŠ Finida 

održalo se natjecanje Futsal Week U-19 winter cup, odnosno međunarodno futsal natjecanje 

do 19 godina radi kojeg je grad posjetilo 100 posjetitelja, koji su ostvarili 500 noćenja. 

Zbrojno to iznosi 250 sportskih posjetitelja, odnosno 5,54% od ukupnog broja posjetitelja te 

je ostvareno ukupno 1.300 noćenja, odnosno 8,23% od ukupnog broja noćenja za siječanj 

2022. godine u gradu Poreču 

 

Tablica 3.  Sportske manifestacije u Poreču u siječnju 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Nogometni tereni 

Zelena Laguna 

Pripreme NK Osijek, GNK Dinamo II, NK 

Olimpija Ljubljana 150 800 
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Finida Futsal week U - 19 winter cup 100 500 

  UKUPNO:                     250               1.300     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 5,54% 8,23% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica17  

 

U ožujku je sportski turizam ostvario najveći udio ostvarenih noćenja sportskih turista u 

ukupnom broju posjetitelja u jednom mjesecu u 2022. godini. Tome su najviše pridonijele 

završnice sportskih natjecanja Hrvatskog školskog sportskog saveza iz rukometa, hrvanja i 

sportskog plesa kako za osnovne tako i za srednje škole. Osim toga održavalo se još i 

Europsko prvenstvo u taekwondou, kao i međunarodni teniski turnir Istarska Rivijera te 

turnir u stolnom tenisu i međunarodna biciklistička utrka. Sve to dovelo je 3.900 dolazaka, 

odnosno 28,56% od ukupnog broja posjetitelja u mjesecu ožujku i ostvareno je 10.200 

noćenja, odnosno 20,27% od ukupnog broja noćenja. 

 

Tablica 4.  Sportske manifestacije u Poreču u ožujku 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Žatika 2. otvoreni turnir Istarske županije - STK Jadran 200 0 

Pical Tenis Istarska Rivijera M25 - teniski turnir 500 1600 

Veli Jože, 

Intersport 

HŠSS Rukomet OŠ i SŠ, Hrvanje OŠ i SŠ, 

Sportski ples OŠ i SŠ 2000 4000 

  Poreč Trophy - međunarodna biciklistička utrka 400 600 

Žatika EP Taekwondo 800 4000 

  UKUPNO:                  3.900              10.200     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 28,56% 20,27% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica18  

                                                 
17Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 9.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 9.5.2023.) 

Grad Poreč, Na pripremama u Poreču NK Osijek, GNK Dinamo Zagreb II i NK Olimpija Ljubljana 

(http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=96158&pid=&j=CRO, 9.5.2023.) 

Futsa Planet, Futsal week, U-19 winter cup – Poreč 2022 

(http://futsalplanet.com/news.aspx?id=744&pa=10, 9.5.2023.) 
18Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 9.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 9.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=96158&pid=&j=CRO
https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
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Travanj 2022. godine donio je nastavak završnica HŠSS-a iz košarke, futsala, odbojke, 

stolnog tenisa i prvenstvo učenika sa intelektualnim teškoćama, a održao se još i 

međunarodni nogometni turnir te prvenstvo hrvatske u padelu, a Hrvatski rukometni savez 

je započeo sa svojim okupljanjima reprezentacija u Poreču te je i odigrana međunarodna 

ženska seniorska utakmica Hrvatska – Češka, a započele su sa održavanjem i rukometne 

završnice prvenstava Hrvatske, a prva među njima je bila za djevojčice do 14 godina. Sve to 

dovelo je 6.050 posjetitelja sa udjelom od 12,56% u ukupnom broju, odnosno do 12.500 

noćenja, odnosno 7,09% u ukupnom broju noćenja. 

 

 

 

 

Tablica 5.  Sportske manifestacije u Poreču u travnju 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Žatika, Veli Jože, 

Finida 

HRS - završnica djevojke U14, kontrolno 

okupljanje reprezentacije, utakmica Hrvatska - 

Češka 500 1600 

Žatika, Veli Jože, 

Finida 

HŠSS – Košarka OŠ i SŠ, Futsal OŠ i SŠ, 

Odbojka OŠ i SŠ, Stolni tenis OŠ i SŠ, prvenstvo 

učenika sa intelektualnim teškoćama  5200 10400 

Kamp Žatika 

Jadran Spring Cup 2022 - međunarodni 

nogometni turnir 300 500 

                                                 
Stolnoteniski sazev Istarske županije, 2. Otvoreni turnir IŽ (https://stsiz.hr/rezultati-2-otvoreni-turnir-iz/, 

9.5.2023.) 

International tennis federation, M25 Poreč, Istarska Rivijera 

(https://www.itftennis.com/en/tournament/m25-porec/cro/2022/m-itf-cro-01a-2022/draws-and-results/, 

9.5.2023.) 

Hrvatski školski sportski savez, Državna prvenstva u školskoj godini 2021./2022. (https://skolski-

sport.hr/arhiva-drzavnih-prvenstava/2021-2022, 9.5.2023.) 

Istra Terra Magica, U nedjelju biciklistička utrka POREČ TROPHY, najavljena i četverodnevna ISTIRAN 

SPRING TROPHY (https://www.istriaterramagica.eu/novosti/sport/u-nedjelju-biciklisticka-utrka-porec-

trophy-najavljena-i-cetverodnevna-istiran-spring-trophy/, 9.5.2023.) 

Cro Ring, Hrvatski borci osvoji 11 medalja na EP u Tradicionalnom ITF Taekwon-Dou, Beata Ivas zlatna! 

(https://www.croring.com/taekwondo/hrvatski-borci-osvoji-11-medalja-na-ep-u-tradicionalnom-itf-taekwon-

dou-beata-ivas-zlatna/, 9.5.2023.) 

https://stsiz.hr/rezultati-2-otvoreni-turnir-iz/
https://www.itftennis.com/en/tournament/m25-porec/cro/2022/m-itf-cro-01a-2022/draws-and-results/
https://skolski-sport.hr/arhiva-drzavnih-prvenstava/2021-2022
https://skolski-sport.hr/arhiva-drzavnih-prvenstava/2021-2022
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/sport/u-nedjelju-biciklisticka-utrka-porec-trophy-najavljena-i-cetverodnevna-istiran-spring-trophy/
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/sport/u-nedjelju-biciklisticka-utrka-porec-trophy-najavljena-i-cetverodnevna-istiran-spring-trophy/
https://www.croring.com/taekwondo/hrvatski-borci-osvoji-11-medalja-na-ep-u-tradicionalnom-itf-taekwon-dou-beata-ivas-zlatna/
https://www.croring.com/taekwondo/hrvatski-borci-osvoji-11-medalja-na-ep-u-tradicionalnom-itf-taekwon-dou-beata-ivas-zlatna/
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  1. Padel prvenstvo hrvatske na otvorenom 50  0 

  UKUPNO:                  6.050              12.500     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 12,56% 7,09% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica19  

 

U mjesecu svibnju dolazi do najvećeg broja dolazaka sportskih turista, kao i najveći broj 

ostvarenih noćenja, ali zbog povećanog ukupnog broja turista u gradu Poreču nije ostvaren 

veći udio od mjeseca ožujka. Kroz cijeli mjesec, održavao se Festival rukometa, koji 

uključuje polufinala i finala muškog i ženskog kupa hrvatske, seminar rukometnih trenera i 

sudaca te završnice prvenstava Hrvatske mlađe dobnih kategorija. Ponovno je održan i 

ESDU – DanceStar World Finals, međunarodno natjecanje u plesu, koje je okupilo 6.000 

plesača, trenera, žirija i ostalih ljubitelja plesa iz svih krajeva svijeta. Održao se još i juniorski 

turnir u hrvanju, međunarodno natjecanje u padobranstvu, Plava Laguna polumaraton te je 

započeo World Wrestling Camp koji se nastavlja i u lipnju. Sve te manifestacije dovele su u 

Poreč 11.440 sportskih turista koji su ostvarili 40.570 noćenja. 

 

Tablica 6.  Sportske manifestacije u Poreču u svibnju 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Žatika, Veli Jože, 

Finida 

HRS - Festival rukometa (finala kupova, 

završnice, seminar trenera i sudaca) 3000 11000 

Žatika, Intersport ESDU - DanceSTAR World Finals 6.000 24000 

Intersport 

34. UWW turnir Trofej Jadrana - hrvanje 

juniori i juniorke 200 450 

                                                 
19 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

9.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 9.5.2023.) 

Hrvatski rukometni savez, Završnice PH (https://hrs.hr/category/novosti/novosti-o-hrl/zavrsnice-ph/, 

9.5.2023.) 

Hrvatski školski sportski savez, Državna prvenstva u školskoj godini 2021./2022. (https://skolski-

sport.hr/arhiva-drzavnih-prvenstava/2021-2022, 9.5.2023.) 

Poreština.info, Proteklog vikenda održan 1. Jadran Spring Cup 2022, međunarodni nogometni turnir za 

mlađe od 11 godina (https://porestina.info/proteklog-vikenda-odrzan-1-jadran-spring-cup-2022-medunarodni-

nogometni-turnir-za-mlade-od-11-godina/, 9.5.2023.) 

Rankedin, I. Padel prvenstvo Hrvatske na otvorenom (https://rankedin.com/hr/tournament/9305/i-padel-

prvenstvo-hrvatske-na-otvorenom?fbclid=IwAR2zaejniRWznK3fd1lq9iiLhqsL0Qxy-1zjWOgP4sWMxvz5-

JlvGgEeR3k, 9.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://hrs.hr/category/novosti/novosti-o-hrl/zavrsnice-ph/
https://skolski-sport.hr/arhiva-drzavnih-prvenstava/2021-2022
https://skolski-sport.hr/arhiva-drzavnih-prvenstava/2021-2022
https://porestina.info/proteklog-vikenda-odrzan-1-jadran-spring-cup-2022-medunarodni-nogometni-turnir-za-mlade-od-11-godina/
https://porestina.info/proteklog-vikenda-odrzan-1-jadran-spring-cup-2022-medunarodni-nogometni-turnir-za-mlade-od-11-godina/
https://rankedin.com/hr/tournament/9305/i-padel-prvenstvo-hrvatske-na-otvorenom?fbclid=IwAR2zaejniRWznK3fd1lq9iiLhqsL0Qxy-1zjWOgP4sWMxvz5-JlvGgEeR3k
https://rankedin.com/hr/tournament/9305/i-padel-prvenstvo-hrvatske-na-otvorenom?fbclid=IwAR2zaejniRWznK3fd1lq9iiLhqsL0Qxy-1zjWOgP4sWMxvz5-JlvGgEeR3k
https://rankedin.com/hr/tournament/9305/i-padel-prvenstvo-hrvatske-na-otvorenom?fbclid=IwAR2zaejniRWznK3fd1lq9iiLhqsL0Qxy-1zjWOgP4sWMxvz5-JlvGgEeR3k


 

 

 

20 

Kamp Žatika, 

Zelena Laguna 

Champions Trophy Istria - međunarodni 

nogometni turnir za U-10, U-11 i U-12 

kategorije 1.300 2600 

Žatika 

Cumulus Cup - Poreč 2022 - međunarodno 

padobransko natjecanje 40 120 

Zelena Laguna Plava Laguna Polumaraton 700 1000 

Diamant World Wrestling Camp – Poreč 2022 200 1400 

  UKUPNO:               11.440                 40.570     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 21,07% 17,92% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica20  

 

Iako u lipnju već pojačava ljetna turistička sezona, to nije smanjilo broj sportskih evenata 

u gradu sporta. Nastavljen je hrvački kamp, kao i rukometne završnice HRS-a, a Poreč je 

bio i domaćin završnica studentskih sportskih natjecanja Unisport Finals, gdje su se studenti 

natjecali u čak 11 sportova. Održavao se i međunarodni karate kamp sa svojim turnirom, 

judo festival, međunarodni nogometni turnir, te međunarodna futsal natjecanja. Sportske 

manifestacije privukle su 8.400 posjetitelja, odnosno 8,12% od ukupnog broja posjetitelja, 

te je ostvareno 33.300 noćenja, što iznosi 5,94% u ukupnom broju noćenja. 

                                                 
20 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

9.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 9.5.2023.) 

Istra Terra Magica, Za vikend u Poreču više od 5.000 sudionika sportskih događanja – rukometa, hrvanja, 

nogometa, trkača (https://www.istriaterramagica.eu/novosti/sport/za-vikend-u-porecu-vise-od-5-000-

sudionika-sportskih-dogadanja-rukometa-hrvanja-nogometa-trkaca/, 9.5.2023.) 

Grad Poreč, Festival rukometa 2022: Poreč spreman za Festival rukometa 

(http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=96508&j=CRO, 9.5.2023.) 

Hrvatski rukometni savez, Festival rukometa 2022. (https://hrs.hr/2022/04/28/56182/, 9.5.2023.)  

Istra Terra Magica, U Poreču finale natjecanja DanceStar World Dance – Stiže 5.000 plesača iz cijelog 

svijeta (https://www.istriaterramagica.eu/novosti/zanimljivosti/u-porecu-finale-natjecanja-dancestar-world-

dance-stize-5-000-plesaca-iz-cijelog-svijeta/, 9.5.2023.) 

IstraIn, POREČ Započeo 34. Trofej Jadrana, sudionici stižu iz 17 zemalja svijeta 

(https://istrain.hr/index.php/sport-arhiva/33056-porec-zapoceo-34-trofej-jadrana-sudionici-stizu-iz-17-

zemalja-svijeta, 9.5.2023.) 

Glas Istre, CHAMPIONS TROPHY ISTRIA: Nogometni turnir za mlađe uzraste u Poreč dovodi neke od 

najvećih klubova s ovih područja (https://www.glasistre.hr/nogomet/champions-trophy-istria-nogometni-

turnir-za-mlade-uzraste-u-porec-dovodi-neke-od-najvecih-klubova-s-ovih-podrucja-787048, 9.5.2023.) 

Skylab-circuits, Results, 2022, Poreč cup 2022 (http://skylab-circuits.com/index.php/results-2/, 9.5.2023.) 

My race result, Plava Laguna Half marathon 2022 (https://my.raceresult.com/188372/, 9.5.2023.) 

Hrvatski hrvački savez, World Wrestling Camp – Poreč 2022. (https://www.hhs.hr/rezultati/world-

wrestling-camp-porec-2022/, 9.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/sport/za-vikend-u-porecu-vise-od-5-000-sudionika-sportskih-dogadanja-rukometa-hrvanja-nogometa-trkaca/
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/sport/za-vikend-u-porecu-vise-od-5-000-sudionika-sportskih-dogadanja-rukometa-hrvanja-nogometa-trkaca/
http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=96508&j=CRO
https://hrs.hr/2022/04/28/56182/
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/zanimljivosti/u-porecu-finale-natjecanja-dancestar-world-dance-stize-5-000-plesaca-iz-cijelog-svijeta/
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/zanimljivosti/u-porecu-finale-natjecanja-dancestar-world-dance-stize-5-000-plesaca-iz-cijelog-svijeta/
https://istrain.hr/index.php/sport-arhiva/33056-porec-zapoceo-34-trofej-jadrana-sudionici-stizu-iz-17-zemalja-svijeta
https://istrain.hr/index.php/sport-arhiva/33056-porec-zapoceo-34-trofej-jadrana-sudionici-stizu-iz-17-zemalja-svijeta
https://www.glasistre.hr/nogomet/champions-trophy-istria-nogometni-turnir-za-mlade-uzraste-u-porec-dovodi-neke-od-najvecih-klubova-s-ovih-podrucja-787048
https://www.glasistre.hr/nogomet/champions-trophy-istria-nogometni-turnir-za-mlade-uzraste-u-porec-dovodi-neke-od-najvecih-klubova-s-ovih-podrucja-787048
http://skylab-circuits.com/index.php/results-2/
https://my.raceresult.com/188372/
https://www.hhs.hr/rezultati/world-wrestling-camp-porec-2022/
https://www.hhs.hr/rezultati/world-wrestling-camp-porec-2022/
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Tablica 7.  Sportske manifestacije u Poreču u lipnju 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Diamant World Wrestling Camp – Poreč 2022 200 1400 

Žatika HRS završnica U11 500 1500 

Žatika Prvenstvo Istarske županije - STK Jadran 100 0 

Žatika, Veli Jože, 

Finida 

Unisport Finals - Završnica studentskih 

sportskih natjecanja u 11 sportova 1500 6000 

Žatika, Intersport Karate - WKF Youth Camp and Cup 2600 17400 

Intersport Judo festival Poreč 2022 500 1000 

Zelena Laguna 

Dream Cup Poreč 2022 - međunarodni 

nogometni turnir 2500 4000 

Žatika, Finida 

Futsal week June cup + Futsal week U19 

Summer cup + Futsal women Summer cup 500 2000 

  UKUPNO:                  8.400                 33.300     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 8,12% 5,94% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica21  

                                                 
21 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

9.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 9.5.2023.) 

Hrvatski hrvački savez, World Wrestling Camp – Poreč 2022. (https://www.hhs.hr/rezultati/world-

wrestling-camp-porec-2022/, 9.5.2023.) 

Hrvatski rukometni savez, Završnice PH (https://hrs.hr/category/novosti/novosti-o-hrl/zavrsnice-ph/, 

9.5.2023.) 

Stolnoteniski klub Pazin, Dva postolja za pazinske seniore na prvenstvu Istarske županije (https://www.stk-

pazin.hr/dva-postolja-za-pazinske-seniore-na-prvenstvu-istarske-zupanije/, 9.5.2023.) 

Unisport, Unisport Finals 2022. – Poreč i lipnju bogatiji za 1000 studenata 

(https://www.unisport.hr/hr/novosti/629b843ec0d1de001689243d?title=Unisport-Finals-2022.-Porec-u-

lipnju-bogatiji-za-1000-studenata, 9.5.2023.) 

World karate federation, 2022 WKF Youth Camp & Cup (https://www.wkf.net/other-events-main/218, 

9.5.2023.) 

International judo federation, European judo championships cadets Porec 2022 

(https://www.ijf.org/competition/2333, 9.5.2023.) 

Poreština.info, Međunarodni nogometni turnir za dječake do 14 godina, Dream Cup 2022. od 17.-19. lipnja 

u Poreču (https://porestina.info/medunarodni-nogometni-turnir-za-djecu-u9-dream-cup-2022-od-17-19-

lipnja-u-porecu/, 9.5.2023.) 

Futsal Planet, Futsal Week June Cup – Porec 2022 (http://futsalplanet.com/news.aspx?id=795, 9.5.2023.) 

Futsal Planet, Futsal Week U19 Summer Cup - Porec 2022 

(http://www.futsalplanet.com/news.aspx?id=796&pa=4, 9.5.2023.) 

Futsal Planet, Futsal Week Women's Summer Cup - Porec 2022 

(http://futsalplanet.com/news.aspx?id=797, 9.5.2023.) 

 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.hhs.hr/rezultati/world-wrestling-camp-porec-2022/
https://www.hhs.hr/rezultati/world-wrestling-camp-porec-2022/
https://hrs.hr/category/novosti/novosti-o-hrl/zavrsnice-ph/
https://www.stk-pazin.hr/dva-postolja-za-pazinske-seniore-na-prvenstvu-istarske-zupanije/
https://www.stk-pazin.hr/dva-postolja-za-pazinske-seniore-na-prvenstvu-istarske-zupanije/
https://www.unisport.hr/hr/novosti/629b843ec0d1de001689243d?title=Unisport-Finals-2022.-Porec-u-lipnju-bogatiji-za-1000-studenata
https://www.unisport.hr/hr/novosti/629b843ec0d1de001689243d?title=Unisport-Finals-2022.-Porec-u-lipnju-bogatiji-za-1000-studenata
https://www.wkf.net/other-events-main/218
https://www.ijf.org/competition/2333
https://porestina.info/medunarodni-nogometni-turnir-za-djecu-u9-dream-cup-2022-od-17-19-lipnja-u-porecu/
https://porestina.info/medunarodni-nogometni-turnir-za-djecu-u9-dream-cup-2022-od-17-19-lipnja-u-porecu/
http://futsalplanet.com/news.aspx?id=795
http://www.futsalplanet.com/news.aspx?id=796&pa=4
http://futsalplanet.com/news.aspx?id=797
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U samom vrhuncu turističke sezone, održani su Summer tango festival, koji je okupio 

više od tisuću obožavatelja i simpatizera ovog plesnog stila, te veliko međunarodno karate 

natjecanje sa preko dvije tisuće natjecatelja, trenera, voditelja i službenih osoba. Iako su 

posjetitelji tih manifestacija ostvarili 9.000 noćenja, to je samo 1,07% ukupnog broja 

ostvarenih noćenja u srpnju 2022. godine. 

 

Tablica 8.  Sportske manifestacije u Poreču u srpnju 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Žatika, Diamant Summer tango festival 1000 5000 

Žatika 

Svjetska Liga Poreč 2022 - međunarodno 

karate natjecanje 2000 4000 

  UKUPNO:                  3.000                    9.000     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 2,33% 1,07% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica22  

 

Iako se radi o jednodnevnom natjecanju, najznačajniji sportski događaj u rujnu za grad 

Poreč je Porečki Delfin. Riječ je o rekreativnom plivačkom maratonu, sa dugom tradicijom, 

koji je u 2022. godini okupio oko tisuću sportskih fanatika. Osim njega održavalo se još i 

konjičko natjecanje u preskakanju prepona, Futsal week, dječje izdanje Istarske Rivijere, te 

se ženska rukometna reprezentacija pripremala za nastup na Europskom prvenstvu. U rujnu 

je ukupno bilo 1.550 posjetitelja povezanih sa sportskim manifestacijama, te su ostvarili 

2.700 noćenja. 

 

 

 

 

                                                 
22 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

10.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 10.5.2023.) 

Grad Poreč, Poreč domaćin međunarodnog festivala argentinskog tanga 

(http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=40477&j=CRO, 10.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=40477&j=CRO
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Tablica 9.  Sportske manifestacije u Poreču u rujnu 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Pical 

Porečki delfin - rekreativni plivački 

maraton 1000 800 

Zelena Laguna 

Istra Cup 2022 - Konjičko natjecanje u 

preskakanju prepona 100   

Finida Futsal week September cup 200 800 

Diamant 

HRS - pripreme ženske Seniorske 

reprezentacije za EURO 50 300 

Pical Tenis Istarska Rivijera - Kids U12 - teniski turnir 200 800 

  UKUPNO: 1550 2700 

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 2,14% 0,57% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica23  

 

Listopad je u Poreč, osim još dva dječja izdanja Istarske Rivijere, doveo šesto izdanje 

Sport Fest-a, odnosno manifestaciju koja je ujedno sportska konferencija, sportski sajam, ali 

i izložba više od 60 sportova i mjesto dobre zabave. Održali su se i biciklistička utrka 

Istra300, odnosno 300 kilometara duga biciklistička utrka sa startom i ciljem u Poreču, 

Ironmann 70.3 velika međunarodna triatlon utrka, te 23. po redu INA Rally Poreč. To znači 

da je 16,24% ukupnog broja posjetitelja u listopadu, posjetilo Poreč zahvaljujući ovim 

sportskim manifestacijama te su ostvarili 10,64% od ukupnog broja noćenja. 

 

 

                                                 
23 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

10.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 10.5.2023.) 

Porečki delfin, Porečki delfin 2022, Rezultati (https://poreckidelfin.com/rezultati, 10.5.2023.) 

Istra Terra Magica, POREČ: Istra kup – turnir u preponskom jahanju okupio brojne mlade jahače 

(https://www.istriaterramagica.eu/novosti/zanimljivosti/porec-istra-kup-turnir-u-preponskom-jahanju-okupio-

brojne-mlade-jahace/, 10.5.2023.) 

Futsal Planet, Futsal Week September Cup – Poreč 2022 (http://futsalplanet.com/news.aspx?id=825, 

10.5.2023.) 

Hrvatski rukometni savez, Reprezentacije, Seniorke 

(https://hrs.hr/category/novosti/reprezentacije/seniorke/, 10.5.2023.) 

Istarska Rivijera, Junior Istarska Rivijera J4 (https://istarskarivijera.com/junior-istarska-rivijera-j4/, 

10.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://poreckidelfin.com/rezultati
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/zanimljivosti/porec-istra-kup-turnir-u-preponskom-jahanju-okupio-brojne-mlade-jahace/
https://www.istriaterramagica.eu/novosti/zanimljivosti/porec-istra-kup-turnir-u-preponskom-jahanju-okupio-brojne-mlade-jahace/
http://futsalplanet.com/news.aspx?id=825
https://hrs.hr/category/novosti/reprezentacije/seniorke/
https://istarskarivijera.com/junior-istarska-rivijera-j4/
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Tablica 10.  Sportske manifestacije u Poreču u listopadu 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Pical Tenis 

Istarska Rivijera - Kids U14 i Junior J4 - 

teniski turnir 700 2000 

Žatika Sport Fest 800 2000 

  Istra300 - biciklistička manifestacija 2000 4000 

Zelena Laguna Ironmann 70.3 1000 3000 

  23. INA Rally Poreč 2022. 500 900 

  UKUPNO:                  5.000                  11.900     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 16,24% 10,64% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica24  

 

U studenom je održan još jedan međunarodni karate turnir, a započele su i završnice 

sportskih prvenstava za osnovne i srednje škole, odrađeni su šah i kros. Održan je i sajam 

Crofish specijaliziran za ribarsku opremu, te još jedan u nizu futsal turnira. Najznačajniji 

sportski događaj studenoga 2022. godine je svakako Final four europskog kupa prvaka u 

boćanju, na kojemu su porečki boćari predstavljali svoj grad na domaćem terenu. Iako je 

bilo 3.100 posjetitelja, to je bio najveći udio posjetitelja, čak 32,04% od ukupnog broja 

posjetitelja u Poreč. 

 

 

                                                 
24 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

10.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 10.5.2023.) 

Istarska Rivijera, Junior Istarska Rivijera J, (https://istarskarivijera.com/junior-istarska-rivijera-j4/, 

10.5.2023.) 

Parentium.com, Završeno 6. izdanje Sport Festa (https://www.parentium.com/clanak/zavrseno-6-izdanje-

sport-festa, 10.5.2023.) 

Bike magazin, Završena najmasovnija rekreativna cestovna utrka Istria 300 

(https://bikemagazin.info/zavrsena-najmasovnija-rekreativna-cestovna-utrka-istria-300/ (10.5.2023.) 

Gradonačelnik.hr, Poreč: U prvoj polovici listopada sportske manifestacije privukle rekordnih 12,5 tisuća 

posjetitelja (https://gradonacelnik.hr/vijesti/porec-u-prvoj-polovici-listopada-sportske-manifestacije-privukle-

rekordnih-125-tisuca-gostiju/, 10.5.2023.) 

Hrvatski auto i karting savez, 23. INA Rally Poreč 2022. – POZNATIM DIONICAMA PEDESET 

POSADA (https://haks.hr/2022/09/30/23-ina-rally-porec-2022-poznatim-dionicama-pedeset-posada/, 

10.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://istarskarivijera.com/junior-istarska-rivijera-j4/
https://www.parentium.com/clanak/zavrseno-6-izdanje-sport-festa
https://www.parentium.com/clanak/zavrseno-6-izdanje-sport-festa
https://bikemagazin.info/zavrsena-najmasovnija-rekreativna-cestovna-utrka-istria-300/
https://gradonacelnik.hr/vijesti/porec-u-prvoj-polovici-listopada-sportske-manifestacije-privukle-rekordnih-125-tisuca-gostiju/
https://gradonacelnik.hr/vijesti/porec-u-prvoj-polovici-listopada-sportske-manifestacije-privukle-rekordnih-125-tisuca-gostiju/
https://haks.hr/2022/09/30/23-ina-rally-porec-2022-poznatim-dionicama-pedeset-posada/
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Tablica 11.  Sportske manifestacije u Poreču u studenom 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Žatika 

23. EUROCUP ISTRIA - međunarodni 

karate turnir 500 500 

Žatika Crofish 500 300 

Žatika HŠSS Šah SŠ i OŠ, Kros OŠ i SŠ 1500 3000 

Dvorana za 

boćanje 

Final Four turnir europskog kupa prvaka u 

boćanju 500 600 

Finida Futsal week November Cup – Poreč 2022 100 350 

  UKUPNO:                  3.100                    4.750     

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 32,04% 16,25% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica25  

 

U prosincu se održao regionalan karate turnir, još jedan futsal week, Hrvatski rukometni 

savez doveo je čak 3 svoje reprezentacije u Poreč na pripreme, te su održani Božićni turniri 

u rukometu i košarci. To sve je dovelo 1.400 posjetitelja, koji su ostvarili 3.550 noćenja, 

odnosno 14,29% od ukupnog broja posjetitelja i 12,36% od ukupnog broja noćenja. 

 

Tablica 12.  Sportske manifestacije u Poreču u prosincu 2022. 

Sportski objekt SPORTSKA MANIFESTACIJA POSJETITELJA NOĆENJA 

Žatika Prvenstvo regije u karateu - KK Finida 200 0 

Finida Futsal Week U19 Winter Cup - Porec 2022 100 350 

                                                 
25 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

10.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 10.5.2023.) 

Poreština.info, Održan 23.Eurocup Istria 2022., međunarodni karate turnir (https://porestina.info/odrzan-

23-eurocup-istria-2022-medunarodni-karate-turnir/, 10.5.2023.) 

Grad Poreč, U Poreču Crofish 2022. – 14. međunarodni sajam ribarstva, ribarske opreme, akvakulture, 

sportskog ribolova i sportova na vodi (http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=97255&j=CRO, 10.5.2023.) 

Hrvatski školski sportski savez, Državna prvenstva u školskoj godini 2022./2023. (https://www.skolski-

sport.hr/drzavno-prvenstvo/2022-2023, 10.5.2023.) 

Hrvatski boćarski savez, Završnica Kupa europskih prvaka u Poreču (https://hrvatski-bocarski-

savez.hr/zavrsnica-kupa-europskih-prvaka-u-porecu/, 10.5.2023.) 

Futsal Planet, Futsal Week November Cup - Porec 2022 

(http://www.futsalplanet.com/news.aspx?id=841&pa=1, 10.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://porestina.info/odrzan-23-eurocup-istria-2022-medunarodni-karate-turnir/
https://porestina.info/odrzan-23-eurocup-istria-2022-medunarodni-karate-turnir/
http://www.porec.hr/prva.aspx?stranica=97255&j=CRO
https://www.skolski-sport.hr/drzavno-prvenstvo/2022-2023
https://www.skolski-sport.hr/drzavno-prvenstvo/2022-2023
https://hrvatski-bocarski-savez.hr/zavrsnica-kupa-europskih-prvaka-u-porecu/
https://hrvatski-bocarski-savez.hr/zavrsnica-kupa-europskih-prvaka-u-porecu/
http://www.futsalplanet.com/news.aspx?id=841&pa=1
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Diamant 

HRS - pripreme i okupljanja Seniorske, 

Juniorske i Kadetske reprezentacije, kao i 

seniorska reprezentacija Italije 200 800 

Žatika, Veli Jože 22. Božićni rukometni turnir - RK Poreč 300 600 

Žatika, Veli Jože 19. Božićni košarkaški turnir - KK Poreč 600 1800 

  UKUPNO: 1400 3550 

  Postotak od ukupnog broja mjeseca: 14,29% 12,36% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica26  

 

Potražnja za sportskim turizmom može se gledati kroz prikupljene podatke. Sve navedene 

sportske manifestacije dovele su u Poreč 44.090 posjetitelja, koji su ostvarili 129.770 

noćenja. 

 

Tablica 13.  Ukupan broj posjetitelja i ostvarenih noćenja sportskih manifestacija u Poreču u 2022. 

 
POSJETITELJA NOĆENJA 

Ukupno 44.090 129.770     

Postotak od ukupnog broja: 7,21% 3,79% 

Izvor: obrada autora prema dostupnim podacima sa internet stranica  

 

Posjetitelji sportskih manifestacija u Poreču u 2022. godini predstavljaju 7,21% od 

ukupnog broja posjetitelja i 3,79% od ukupnog broja noćenja. 

                                                 
26 Sportska zajednica grada Poreča, Zauzetost objekata (https://www.brownbearsw.com/cal/szgp, 

10.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, Kalendar događanja, Sport i rekreacija, 1.1.2022.-31.12.2022. 

(https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31

.12.2022, 10.5.2023.) 

Poreština.info, Karate klub Finida druga na županijskom prvenstvu u borbama 

(https://porestina.info/karate-klub-finida-druga-na-zupanijskom-prvenstvu-u-borbama/, 10.5.2023.) 

Futsal Planet, Futsal Week U19 Winter Cup - Porec 2022 

(http://futsalplanet.com/news.aspx?id=744&pa=10, 10.5.2023.) 

Hrvatski rukometni savez, Novosti, Reprezentacije (https://hrs.hr/category/novosti/reprezentacije/, 

10.5.2023.) 

Rukometni klub Poreč, Božićni turnir 2022./2023. (https://www.rkporec.hr/bozicni-turnir-22-23/, 

10.5.2023.) 

Turistička zajednica grada Poreča, 19. Božićni turnir - Poreč 2022 (https://www.myporec.com/hr/sto-

raditi/kalendar/22600, 10.5.2023.) 

https://www.brownbearsw.com/cal/szgp
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://www.myporec.com/hr/storaditi/kalendar?keyword=&type=10&date_min=01.01.2022&date_max=31.12.2022
https://porestina.info/karate-klub-finida-druga-na-zupanijskom-prvenstvu-u-borbama/
http://futsalplanet.com/news.aspx?id=744&pa=10
https://hrs.hr/category/novosti/reprezentacije/
https://www.rkporec.hr/bozicni-turnir-22-23/
https://www.myporec.com/hr/sto-raditi/kalendar/22600
https://www.myporec.com/hr/sto-raditi/kalendar/22600
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3.2. Analiza ponude sportskih sadržaja grada Poreča 

Ponuda grada Poreča, što se tiče sportskog turizma, obuhvaća sportsku infrastrukturu, koja 

se sastoji od 6 dvorana i 6 nogometnih terena, 122 teniska terena, dvorane za boćanje i 

dvorane za kuglanje, te smještajne kapacitete, u koje spada 29 hotela, od kojih dva posluju 

cjelogodišnje, 17 kampova te privatnog smještaja 

 

3.3. Istraživanje zadovoljstva korisnika sportskih sadržaja 

U svrhu analize ponude sportskih sadržaja i infrastrukture grada Poreča, provedena je anketa 

na uzorku od 50 ispitanika. Među ispitanicima su bili sportski turisti, odnosno sudionici 

natjecanja završnice rukometnog prvenstva hrvatske za mlađe dobne uzraste, polaznici 

međunarodnog hrvačkog kampa, natjecatelji teniskog turnira i međunarodnog nogometnog 

turnira Champions Trophy Istria, kao i domaći sportaši. Svi ispitanici, odnosno treneri, 

natjecatelji, roditelji i navijači sportskih manifestacija, bili su u rasponu od 16 do 33 godine. 

Anketiranje je provedeno krajem svibnja 2023. godine, a upitnik je, osim putem internetske 

poveznice podijeljene u raznim sportskim grupama na društvenim mrežama, prikupljen i 

osobno od strane autora intervjuiranjem sudionika sportskih manifestacija. Za ispunjavanje 

upitnika bilo je potrebno izdvojiti do 10 minuta, a od ispitanika se tražilo da  ocijene pojedine 

elemente ponude s ocjenama od 1 do 5, ovisno o tome koliko su zadovoljni pojedinom 

kategorijom ponude grada Poreča, gdje je ocjena 1 najlošija, a ocjena 5 najbolja.  

 

Tablica 14.  Dobiveni rezultati anketiranja ocjene elemenata ponude sportskog turizma grada Poreča 

OCJENA 
1 2 3 4 5 PROSJEK 

KATEGORIJA 

Sportske dvorane 0 2 6 26 16 4,12 

Nogometni tereni 0 8 23 13 6 3,34 

Teniski tereni 0 1 3 12 34 4,58 

Polivalentna igrališta 1 2 21 18 8 3,60 

Broj sportskih manifestacija 0 1 7 7 35 4,52 

Oglašavanje sportskih manifestacija 0 8 20 17 5 3,38 

Cjenovna dostupnost sportskog 

sadržaja 
0 2 13 29 6 3,78 

Diversificiranost sportske ponude 1 1 5 17 26 4,32 
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Smještajni kapaciteti 0 2 4 8 36 4,56 

Prometna povezanost 0 2 9 16 23 4,20 

Dostupnost informacija turistima 0 10 19 14 7 3,36 

Boravak u prirodi / zelene površine 0 2 9 27 12 3,98 

Suvenirnice 1 8 22 13 6 3,30 

UKUPNO           3,93 

Izvor: obrada autora prema anketom prikupljenim podacima 

 

Teniski tereni su ocijenjeni ocjenom 4,58, što ujedno predstavlja i najbolje ocjenjenu 

kategoriju dobivenu ovom anketom, zbog količine i kvalitete samih terena, ali za 

maksimalnu ocjenu vjerojatno se smatra da su dva natkrivena terena premalo, kao i samo 

dva terena koja nisu zemljana. 

S dobivenih vrlo visokih 4,56, smještajni kapaciteti zauzimaju drugo mjesto najbolje 

ocjenjenih kategorija ponude, što potvrđuje da je za grad veličine Poreča dovoljno imati 

tridesetak hotela i 13 kampova uz dodatan privatni smještaj koji se pruža. 

S dobivenom ocjenom od 4,52, broj sportskih manifestacija, s obzirom na sve navedene 

sportske manifestacije koje se iz godine u godinu održavaju u Poreču, zauzimaju treće mjesto 

najbolje ocjenjenih elemenata. 

Diversificiranost sportske ponude, prema mišljenju ispitanika, zaslužuje ocjenu 4,32 radi 

mnogih navedenih sportskih aktivnosti koji se zbivaju u gradu, ali se smatra da postoji 

prostor za napredak, prvenstveno u vidu vodenih sportova i važnijih nogometnih događaja. 

Prometna povezanost ocijenjena je sa ocjenom 4,20 radi vrlo dobrog stanja prometne 

infrastrukture te blizine svog sadržaja, ali se zbog gužvi u ljetnim mjesecima javljaju zastoji 

i kolone. 

Sportske dvorane su ocijenjene ocjenom 4,12, a razlog te ocjene mogao bi biti taj da 

ispitanici smatraju da su šest sportskih dvorana, te njihovi kapaciteti više nego dovoljni za 

grad od 16,6 tisuća stanovnika kao i za sve sportske manifestacije koje se odvijaju. Nažalost, 

osim dvorane hotela Diamant, koja je nedavno kompletno renovirana, te Žatike kojoj su 

potrebne određene sitne renovacije, ostale dvorane trebalo bi dosta renovirati te 

modernizirati njihovu ponudu. 

Boravak u prirodi / zelene površine ocjenjene su sa ocjenom 3,98 zbog samog uređenja, 

veličine i dostupnosti zelenih površina, ali i prostora za unapređenje i napredak. 
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Cjenovnu dostupnost sportskog sadržaja ocjenjena je s 3,78, a smatra se da cijene 

pojedinih sadržaja dovoljno dobro prate zainteresiranost posjetitelja za pojedinu 

manifestaciju. 

Polivalentna igrališta dobivaju ocjenu 3,60 zbog velike količine samih igrališta i 

konstantnih ulaganja, kako u nova, tako u već postojeća polivalentna igrališta. 

Oglašavanje sportskih manifestacija dobilo je ocjenu 3,38, što, uzevši u obzir količinu 

sportskih manifestacija, nije zadovoljavajuće. Razlog toga je što postoji mogućnost velikog 

poboljšanja oglašavanja pojedinih događaja, što bi u konačnici dovelo i do većeg broja 

posjetitelja. 

Dostupnost informacija turistima dobiva ocjenu 3,36, s obzirom na informiranost turista 

o sportskim događajima u gradu, gdje postoji prostor za napredak i poboljšanje u vidu 

kvalitete i količine informacija, o sportskim događajima i manifestacijama u gradu, koje su 

dostupne turistima. 

Nogometnim terenima pripala je ocjena 3,34, visini ocjene u prilog ide kvaliteta 

novoizgrađenog nogometnog kampusa i nogometnih terena u vlasništvu Plave Lagune, dok 

bi glavni gradski stadion Veli Jože trebao biti renoviran i moderniziran, gdje se prije svega 

misli na postavljanje stolica na veći dio tribina, kao i renoviranje prostorija uz sami stadion. 

Suvenirnice, sa dobivenom ocjenom 3,30, najlošije su ocjenjena kategorija, a uzrok tome 

može biti što su locirane samo u središtu grada, a i njihova otvorenost samo u ljetnim 

mjesecima. 
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Grafikon 4. Dobivene prosječne ocjene elemenata ponude sportskog turizma grada Poreča 

Izvor: obrada autora prema dobivenim rezultati anketiranja ocjene elemenata ponude  

 

Tim ocjenama dolazimo do prosjeka od 3,93 što se može smatrati zadovoljavajućim, ali 

isto tako ostavlja poneke mogućnosti za napredak i usavršavanje sportske i turističke ponude 

grada Poreča, što bi privuklo veći broj zainteresiranih turista. 

3.4. Analiza konkurentskih prednosti sportskog turizma grada Poreča  

Za razliku od svojih konkurenata, poput Umaga, Novigrada, Rovinja ili Pule, grad Poreč se 

ponajviše ističe po dvoranskim sportovima. Dok se većina nogometnih zbivanja u zapadnoj 

Istri, odnosno turniri i pripreme klubova i reprezentacija, odvija u Rovinju, Novigradu i 

Umagu, dvoranski sportovi poput rukometa futsala, borilačkih sportova i drugih, iz godine 

u godinu svoj dom nalaze u Poreču. Tome u prilog najviše ide činjenica da se u Poreču nalazi 

6 polivalentnih dvorana, ali i dovoljno smještajnih kapaciteta za primiti sve zainteresirane 

sportaše, a sve se to nalazi na svega par kilometara udaljenosti. Zbog svega toga Poreč je 

postao prepoznatljiv i van Hrvatske, te se i brojni inozemni klubovi dolaze pripremati na tom 

području. Najveći broj sportskih priprema odvija se upravo u Valamarovom hotelu Diamant, 

zbog činjenice da se u sklopu hotela nalazi polivalentna dvorana, fitnes centar i bazen. To 

omogućuje brojnim sportašima lagano i neometano treniranje, u sklopu svog smještaja. 

Poreč je poznata destinacija i među trkačima i biciklistima, a u prilog tome koliko je grad 

4,58 4,56 4,52 4,32 4,2 4,12 3,98 3,78 3,6 3,38 3,36 3,34 3,3

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

4
4,5

5



 

 

 

31 

željan sportskih turista, govori i činjenica da se u 2022. godini, zahvaljujući raznim EU 

projektima, organizirao Bike&Bus, autobusna linija specijalizirana za prijevoz biciklista i 

njihovih bicikala, koji je u 2022. godini besplatno preveo 1.046 biciklista iz Trsta do Poreča, 

koji su imali opciju biciklirati nazad do Trsta ili se samo provozati našim cestama te opet 

autobusom vratiti doma. Osim toga Poreč privlači i mnogobrojne sportske turiste 

organiziranjem sportskih manifestacija koje rastu iz godinu u godinu i privlače sve veći broj 

posjetitelja. Najistaknutije su Porečki delfin, Istra300, Ironmann70.3, Festival rukometa, 

Istarska Rivijera te razne završnice državnih sportskih prvenstava. 

3.5. Ciljevi sportskog turizma grada Poreča 

Najvažniji cilj sportskog turizma grada Poreča, trebao bi biti izgradnja kompleksa gradskog 

bazena. Taj kompleks trebao bi imati jedan olimpijski, jedan vaterpolo bazen te jedan 

rekreacijski bazen. Na taj način otvorila bi se mogućnost, van ljetne sezone, razvijati vodene 

sportove, za koje ima interesa u gradu te samim time razvijati i taj dio sportskog turizma. S 

obzirom na veličinu, financijsku i pravnu zahtjevnost takvoga projekta, takav cilj trebao bi 

se ostvariti u slijedećih 5 godina. 

Drugi cilj, trebao bi biti nastavak ulaganja u obnovu i održavanje postojeće sportske 

infrastrukture, sa naglaskom na Sportsku dvoranu Žatika, koja bi se u 2024. godini trebala u 

potpunosti pripremiti za organizaciju Svjetskog rukometnog prvenstva u siječnju 2025. 

godine. Ta bi obnova u najvećoj mjeri obuhvaćala zamjenu oštećenih dijelova parketa, koji 

je posljedica brojnih evenata koji su se organizirali u dvorani te modernizaciju i popravak 

dvoranskog semafora i sirene, koji ne funkcioniraju u potpunosti ispravno, a imaju važnu 

ulogu u odigravanju rukometne utakmice.  

Na trećem mjesto ističe se označavanje prirodnih staza i pretvorbu istih u trekking staze, 

odnosno staze za rekreacijski oblik koji predstavlja mješavinu između pješačenja i 

planinarenja, i biciklističke staze. Na taj način bi se rasteretile gradske prometnice, koje su 

u ljetnim mjesecima prepune biciklista, koji stvaraju velike gužve. S obzirom na to da je 

potrebna minimalna korekcija, u vidu postavljanja putokaza i manja adaptacija samih staza 

i zbog činjenice da sam cilj nije previše zahtjevan, njegov rok izvršenja bi stavili do kraja 

2023. godine. 
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3.6. Financijska strategija sportskog turizma grada Poreča 

“Osnovni cilj financijske strategije je osigurati potrebni kapital za poslovanje i provođenje i 

ostvarenje poslovne i razvojne politike. Temeljnim odrednicama financijske strategije 

smatraju se: struktura kapitala, akvizicija kapitala, alokacija kapitala, upravljanje 

dividendama.” 27  Faktor koji je također bitan za adekvatno financijsko poslovanje je i faktor 

obrazovanja i specijalizacije ljudskoga potencijala, koji svojim usvojenim znanjem mogu 

upravljati kvalitetom financijskih odluka koje se donose u poduzeću ili destinaciji. 

3.6.1. Sadašnja financijska strategija sportskog turizma grada Poreča 

Financijska strategija sportskog turizma može se poistovjetiti sa financijskom strategijom 

Sportske zajednice grada Poreča (dalje u tekstu SZGP), s obzirom da se ona većinski 

financira iz proračuna grada Poreča i služi, kako za redovno funkcioniranje klubova, tako i 

za održavanje sportske infrastrukture te pokrivanje troškova održavanja sportskih 

manifestacija. Analizirati ćemo planiranu strategiju za 2023. godinu te dati prijedlog u kojem 

smjeru bi se strategija trebala provoditi u budućnosti.  

Za 2023. godinu SZGP, kao neprofitna organizacija planira ostvariti prihode i rashode u 

visini od 11.193.266,06 kuna. Prihodi su podijeljeni na prihode od grada Poreča, vlastite 

prihode, ostale prihode te višak prihoda iz 2022. godine. Najveći udio, čak 9.816.000,00 

kuna, zauzimaju prihodi od grada Poreča, koji se raspoređuju na redovnu djelatnost klubova 

te njihove zajedničke potrebe, održavanja sportskih objekata, stručne službe za organizaciju, 

korištenje SD Žatika za gradske manifestacije, pokrivanje troškova EU natjecanja sportskih 

klubova te donacije za izvrsnost u sportu. 

 

 

 

Tablica 15.  Planirani prihodi SZGP-a za 2023. godinu 

Prihodi od grada Poreča  9.816.000,00 

Vlastiti prihodi  500.000,00 

Ostali prihodi  30.000,00  

                                                 
27 Stipanović, Koncepcija i strategija razvoja u turizmu – sustav i poslovna politika, 119. 
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Višak prihoda iz 2022 godine  200.000,00  

UKUPNO  11.193.266,06 kn 

Izvor: službena stranica Sportske zajednice grada Poreča  

(www.szgp.hr, 4.1.2023.)  

 

Kako bi pripomogla svojim članicama, SZGP financira klubovima grada Poreča prijevoz 

na sportska natjecanja, liječničke preglede svih sportaša, redarske usluge potrebne za 

organizaciju sportskih manifestacija, najam sportskih objekata, školovanja trenera i slično, 

a sve to u ukupnom iznosu od 1.532.000,00 kuna. Za redovnu djelatnost sportskih klubova, 

planirano je 2.600.000,00 kuna. Planirane plaće zaposlenih u SZGP-u iznose 2.569.000,00 

kuna, za održavanje sportskih objekata predviđeno je 2.695.000,00 kuna, od čega je čak 54% 

planirano za održavanje SD Žatika, dok je 250.000,00 kuna izdvojeno za financiranje 

održavanja gradskih manifestaciju u SD Žatika. Planirani troškovi EU natjecanja iznose 

200.000,00 kuna, dok je za donacije za izvrsnost u sportu izdvojeno 300.000,00 kuna, a 

ostatak prihoda je raspoređen na ostale troškove među kojima su najznačajniji EU projekti 

Endurance i CISCA, amortizacija te organizacija Porečkog delfina.28 

3.6.2. Financijska strategija sportskog turizma grada Poreča u svrhu 

ostvarivanja ciljeva 

Kako bi se ostvarila tri navedena cilja, svakako treba uključiti i financijsku strategiju. Za 

ostvarivanje trećeg cilja, odnosno uređenje i označavanje trekking i biciklističkih staza, 

mogu se koristiti financijska sredstva koje grad Poreč izdvaja pod kategorijom „Usluge 

unapređenja stanovanja i zajednice“ ili pod „Rekreacija, kultura i religija“, gdje bi se lako 

pronašla sredstva za ovakvu vrstu projekta.  

Što se tiče cilja obnove sportske infrastrukture, sa fokusom na dvoranu Žatiku i SP u 

rukometu 2025. godine, Sportska zajednica ima izdvojena sredstva za te troškove, te ih i 

pravilno koristi. Trebalo bi samo za 2024. godinu povećati financijska sredstva izdvojenih 

za održavanje SD Žatika, kako bi sve bilo spremno za veliku priredbu Svjetskog rukometnog 

prvenstva. 

                                                 
28 Sportska zajednica grada Poreča, Financijski plan 2022. (http://szgp.hr/Porec/financijski-plan-szgp-

2022/HR, 9.5.2023.) 

http://www.szgp.hr/
http://szgp.hr/Porec/financijski-plan-szgp-2022/HR
http://szgp.hr/Porec/financijski-plan-szgp-2022/HR
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Za izgradnju kompleksa gradskog bazena, teško da sam grad ili Sportska zajednica mogu 

izdvojiti dovoljnu količinu novaca. S obzirom na činjenicu da su nedavno izgrađeni bazenski 

kompleksi u Rovinju i Puli koštali između 50 i 60 milijuna kuna, ukoliko grad ne pronađe 

zainteresiranog investitora, ili ne uspije dobiti financijsku pomoć države, biti će vrlo 

vjerojatno potrebno kreditno zaduživanje kod banaka. 
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4. SWOT analiza i Benchmark analiza 

U posljednjem su poglavlju rada odrađene SWOT analiza i Benchmark analiza sportskog 

turizma grada Poreča. SWOT analiza je matrica za dobivanje kvalitativnih pokazatelja 

kojima se analizira sadašnjost nekoga poduzeća ili destinacije te je jedna od najkorisnijih i 

najčešće korištenih matrica. Benchmark analiza predstavlja komparativnu analizu u kojoj se 

uspoređuju brojčani podaci analizirane destinacije sa njezinom konkurencijom. 

4.1. SWOT analiza 

SWOT analiza analizira internu i eksternu okolinu destinacije. Definira snage i slabosti 

destinacije koje su utvrđene u internoj okolini destinacije, i također prilike i prijetnje koje su 

utvrđene u eksternoj okolini destinacije. Snage i slabosti su unutar destinacije te 

predstavljaju unutarnje funkcioniranje, dok prilike i prijetnje predstavljaju pozitivne i 

negativne utjecaje vanjskih čimbenike na koje destinacije mora pravovremeno reagirati u 

svrhu postizanja odgovarajuće konkurentnosti i sprječavanja gubitka planiranog dobitka.  

Iz SWOT analize sportskog turizma Poreča može se uočiti kako raspolaže sa 

mnogobrojnim snagama koje podržavaju daljnji kvalitetan i konkurentan razvoj ovoga 

specifičnog oblika turizma. Velika pogodnost tomu je adekvatno opremljena i izgrađena 

prometna infrastruktura i blizina sadržaja do kojih se može doći i bez prijevoznih sredstava 

u nekim slučajevima. U većini slučajeva nisu potrebna prekomjerna putovanja i nepotrebne 

komplikacije pri dolasku do mjesta događanja određene sportske manifestacije. Poreč je 

prepoznat kao jedna od najpoznatijih i najopremljenijih sportskih destinacija u Republici 

Hrvatskoj, ali i izvan nje. Konstantnim financijskim ulaganjem i adekvatnim financiranjem 

sportskih klubova raste kvaliteta organiziranosti i postiže se pozitivni sinergijski učinak na 

destinaciju kao cjelinu.  

Unatoč tome, Poreč ima i slabosti u njegovoj internoj okolini. Jedna od najpoznatijih 

slabosti je ta da Poreč nema gradski bazen. Bazen je u prošlosti bio u planu izgradnje, ali se 

je od toga projekta odustalo. Izgradnja bazena uvelike bi pomogla razvoju sportova pružajući 

im adekvatan prostor za treninge i provođenje vremena, a isto tako i kao moguće mjesto 

organizacije sportsko-rekreativnih događaja za turiste. Visoka sezonalnost još je jedna 

slabost Poreča, ali i mnogih ostalih gradova na tome području. Međutim organiziranjem 
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mnogobrojnih manifestacija i sportskih događaja sportska zajednica Poreča tu je sezonalnost 

uspjela smanjiti te produljiti dolaske raznih tokova turista i van turističke sezone. 

 

Tablica 16.  SWOT analiza sportskog turizma grada Poreča 

SNAGE SLABOSTI 

- dovoljan broj polivalentnih dvorana  

- blizina sadržaja (svih 6 dvorana i hoteli nalaze se 

unutar 5,5 km) 

- adekvatan broj smještajnih kapaciteta 

- omogućavanje organiziranog prijevoza grupama 

sportaša 

- visoka prepoznatljivost Poreča kao sportske 

destinacije unutar i van Hrvatske 

- optimalna raspodjela financijskih sredstava pri 

financiranju projekta 

- prepoznatljivost i broj sportskih manifestacija 

- adekvatno godišnje financiranje i pomoć sportskim 

klubovima 

- nedostatak gradskog bazena 

- nedovoljna iskorištenost prirodnih površina u 

sportske svrhe (trekking, biciklističke staze) 

- nedostatak adekvatno obrazovanih turističkih 

radnika u sportskim područjima 

- visoka sezonalnost  

- potrebna obnova zastarjelih dvorana 

PRILIKE PRIJETNJE 

- na 15 km od grada dodatne 3 polivalentne dvorane 

- povećana potražnja za aktivnim odmorom 

- povećana potražnja za sportsko rekreativnim 

aktivnostima na odmoru 

-suradnja sa obližnjim prepoznatljivim 

destinacijama 

- inflacija i rast cijena energenata 

- veća pregovaračka moć vanjskih dobavljača 

- potencijalna promjena preferencija turista 

uzrokovana ne inovativnošću i vanjskim 

čimbenicima 

Izvor: obrada autora 

 

Povećana potražnja za aktivnim odmorom i sportsko rekreativnim aktivnostima na 

odmoru nudi Poreču priliku da diversificira svoju ponudu u skladu rezultatima istraživanja 

potreba turista kako bi izgradilo uspješniju turističku sezonu temeljenu na sportskom 

turizmu. Suradnja sa obližnjim turističkim destinacijama predstavlja priliku jer raspodjeljuje 

veliki broj gostiju na manje lokacije kako bi se izbalansiralo prometovanje, a isto tako 

potaknuo sinergijski učinak gradova prilikom ostvarivanja zajedničkih ciljeva.  
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Prijetnje koje utječu na Poreč su rapidan porast stope inflacije i znatno poskupljenje 

energenata u zadnjih nekoliko mjeseci. Radi toga dolazi do veće pregovaračke moći 

dobavljača, što je naročito izraženo i bitno ako destinacija ovisi o nekim ključnim potrebnim 

resursima, poput samih energenata, kako u ostalim gradovima, tako i u Poreču. Nepogodni 

vanjski čimbenici, neispravno odlučivanje i uzimanje nepouzdanih rizika u ovim vremenima 

može narušiti konkurentnost sportskog turizma Poreča te potencijalnu promjenu preferencija 

turista. 

4.2. Benchmark 

Za potrebe benchmark analize, uspoređuje se Poreč sa najvećim istarskim gradom Pulom. 

Iako je Pula mnogo veća od Poreča, što pokazuje i popis stanovništva iz 2021. godine, po 

kojem Poreč ima 16.607 stanovnika, a Pula trostruko više, odnosno 52.411 stanovnika, Poreč 

je mnogo bolji u turističkim brojkama. Tako je u 2022. godini u Poreč došlo 611.952 turista, 

koji su ostvarili 3.424.145 noćenja, dok je Pulu posjetilo 404.821 posjetitelja koji su ostvarili 

2.010.167 noćenja.29 Što se tiče sportske infrastrukture, Poreč ima 3 polivalentne dvorane 

više od Pule, čak 96 teniskih terena te jedan nogometni teren više. 

 

Tablica 17.  Benchmark analiza sportskog turizma grada Poreča 

GRAD POREČ PULA 

BR. STANOVNIKA 16.607 52.411 

BR. DOLASKA TURISTA U 2022. 611.952 404.821 

BR. NOĆENJA TURISTA U 2022. 3.424.145 2.010.167 

BR. DVORANA 6 3 

BR. NOGOMETNIH TERENA 6 5 

BR. TENISKIH TERENA 122 28 

BR. GRADSKIH BAZENA 0 1 

Izvor: obrada autora 

 

                                                 
29 Turistička zajednica Istre, Dolasci i noćenja turista u Istri 2022., (https://www.istra.hr/hr/business-

information/istra-u-medijima/statistika/arhiva-2022, 9.5.2023.) 

https://www.istra.hr/hr/business-information/istra-u-medijima/statistika/arhiva-2022
https://www.istra.hr/hr/business-information/istra-u-medijima/statistika/arhiva-2022
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Treba napomenuti ipak kako je gradski stadion Aldo Drosina u Puli, po svemu mnogo 

kvalitetniji od porečkih terena i stadiona. Sa kapacitetom od 9.000 posjetitelja, zatvorenim 

prostorom od 2.600 m² sa 9 svlačionica, te svojim pomoćnim igralištem, svakako nudi bolju 

nogometnu infrastrukturu Puli, u odnosu na Poreč. Ono što je svakako velika prednost Pule 

u odnosu na Poreč je gradski bazen. Izgrađen je 2018. godine te sa svoja tri bazena, 

vaterpolski, multifunkcionalni i dječji, nudi mnogo bolje uvjete za rast i razvoj vodenih 

sportova u gradu Puli.30 

                                                 
30 Pula sport, Objekti, (https://www.pulasport.hr/hr/o-nama/objekti/, 9.5.2023.) 

https://www.pulasport.hr/hr/o-nama/objekti/
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Zaključak 

Grad Poreč već je dugi niz godina jedan od najprepoznatljivijih sportskih destinacija u 

Hrvatskoj zahvaljujući mnogim poznatim sportskim manifestacijama i događajima koje 

svake godine privlače veliki broj turista. Svojim adekvatno organiziranim sportskim 

manifestacijama doprinose i privlačenju dodatnih turističkih tokova i van intenzivne 

turističke sezone. Rezultat financijskih ulaganja u sportski turizam grada Poreča vidljiv je i 

u kvantitativnim pokazateljima dolazaka i noćenja turista koji u svakome pogledu nadmašuju 

podatke iz 2021. godine. Bilježe se iznimni porasti dolazaka i noćenja u mjesecima van 

turističke sezone, posebice u travnju, što se može poistovjetiti sa povećanim brojem 

sportskih događanja. Količina sportskih kapaciteta jedna je od glavnih prednosti Poreča s 

kojim se ovaj grad ističe od ostalih u Istri. Grad Poreč veoma često putem projekata inicira 

razvoj i daljnji napredak sportaša i sportske infrastrukture. Na području grada Poreča aktivno 

djeluje 46 udruga i klubova koji su u 2021. imali preko 3300 članova što pozitivno utječe na 

buduće sportske uspjehe ovoga grada, ali i Hrvatske, ali isto tako se ostvaruje i pozitivan 

utjecaj na zapošljavanje lokalnog stanovništva. Hoteli u Poreču doprinose adekvatnoj 

izobrazbi turističkih radnika te time ujedno i povećavaju kvalitetu turističke usluge. 

Nedostatak gradskog bazena jedan je od glavnih ciljeva koji bi se trebao ostvariti u skorijoj 

budućnosti. Ponudio bi Poreču mogućnost daljnje diversifikacije ponude te podizanje 

kvalitete određenih sportova koji se radi nedostatka bazena nisu mogli razviti u pravom 

smjeru kao neki ostali sportovi poput tenisa ili nogometa. Jednako tako bi se trebalo posvetiti 

pažnje redizajniranju neiskorištenih zelenih površina koje bi se potencijalno mogle pretvoriti 

u biciklističke staze ili staze za trekking. Naravno, uz pridržavanje pravila o održivom 

turizmu i poštivanju okoliša kako bi se izbjegla zagađenja i nepoželjne situacije za turističku 

destinaciju sa izrazito visokim brojem posjetitelja. Inflacija i rast cijena energenata uvelike 

je otežao i potaknuo stagnaciju razvoja u Poreču, kao i u drugim turističkim destinacijama, 

to je utjecaj iz eksterne okoline kojeg je važno uzeti u obzir. Nepravilnim planiranjem i 

nekvalitetnim istraživanjem jedna turistička destinacija može veoma jednostavno izgubiti na 

konkurentnosti, što sa sobom vuče mnoge druge posljedice za daljnji razvoj. Sportski 

turizam je oblik turizma koji je u Hrvatskoj uzeo maha u posljednjih par godina. Ako Poreč 
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nastavi sa ovim tempom razvoja te ako se uključi u suradnju sa ostalim obližnjim 

destinacijama može postići rezultate koji će podići razinu hrvatskog sportskog turizma.  
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